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PIOTR K. UWAŻA, 
ŻE „JUŻ SIĘ 
NASIEDZIAŁ”. CHCE 
WYJŚĆ Z WIĘZIENIA

Piotr K. odsiaduje karę 4 lat i 6 miesięcy pozbawienia wolności za spowodowanie 
wypadku ze skutkiem śmiertelnym w Hucie Szklanej. 28 czerwca 2022 roku jadąc 
samochodem BMW X6 spowodował wypadek w którym zginęła na miejscu 62 
letnia Maria Kukułka. Kobieta ledwie chwilę wcześniej wyjechała na rowerze spod 
domu, gdy od tyłu uderzyło ją białe BMW. Sprawca uciekł, ale w  toku śledztwa, 
któremu zarzucano zresztą sporo błędów i procesu karnego, Piotr K. został 
uznany winnym i skazany na karę bezwzględnego więzienia. Piotr K. odsiaduje 
karę od 5 listopada 2024 roku w Zakładzie Karnym w Wojkowicach. Choć koniec 
odbywania kary przypada dopiero 16 maja 2028 roku, skazany uważa, że już się 
nasiedział. Do Sądu Okręgowego w Sosnowcu, jak potwierdzał nam rzecznik 
tego sądu, wpłynął  już wniosek o przedterminowe zwolnienie skazanego. 
Warunkowemu, przedterminowemu zwolnieniu więźnia sprzeciwia się rodzina 
zmarłej Marii Kukułki, która pisała w tej sprawie do Ministra Sprawiedliwości.

Więźniowie klasy VIP i 
„niewolnicy”? Minister 
Sprawiedliwości 
zleca kontrolę w 
Wojkowicach po 
naszych pytaniach!

Sprawa śmierci Marii Kukułki 
wstrząsnęła całą okolicą również z po-
wodu postawy i opinii sprawcy wypad-
ku. Piotr K. był znany z brawurowej jaz-
dy po okolicznych wioskach, a rodzinne 
znane w okolicy przedsiębiorstwo 
uchodzi za firmę zamożną, więc i samo-
chody najczęściej pojawiały się szybkie 
i luksusowe. Piotr K., w chwili wypadku 
mężczyzna 36 letni, jak się okazało w 

toku śledztwa regularnie zażywał twarde 
narkotyki, w tym kokainę. Z miejsca 
wypadku uciekł, zgłosił się po 2 dniach 
i tylko to było przyczyną która uniemoż-
liwiła potwierdzenie podejrzeń, że w 
chwili wypadku mógł być pod wpływem 
alkoholu lub narkotyków. Pomogła mu 
jeszcze nieudolność zawierciańskiej 

Do wypadku doszło 28 czerwca 2022 roku. Piotr K. choć odsiaduje karę więzienia, do  nadzwyczaj 
często jest na przepustkach. Teraz uważa, że ma prawo do przedterminowego zwolnienia z więziania. 
Zdjęcia: samochód BMW który uczestniczył w wypadku i wtedy oskarzony, doprowadzany z aresztu do 
Sądu Rejonowego w Myszkowie. To samo BMW jest dalej w rękach rodziny skazanego, to w nim miał go 
widzieć przypadkowy świadek w Pradłach, wiosną 2025, kiedy skazany nie miał przepustki z więzienia. 
Ewentulanie powinien  być w pracy w Czeladzi. Godzinę jazdy od Pradeł!
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PIOTR K. UWAŻA, ŻE „JUŻ SIĘ NASIEDZIAŁ”. 
CHCE WYJŚĆ Z WIĘZIENIA

dok ze str. 1Jubileusz 50-lecia kapłaństwa 
księdza Zbigniewa Dudka

W Kaplicy Paulistów w Masłońskim odbyły się uroczystości z okazji 50-lecia kapłaństwa księdza 
Zbigniewa Dudka ze Zgromadzenia Świętego Pawła Pierwszego Pustelnika (paulistów).

Ksiądz Zbigniew Dudek to 
paulista, który od pół wieku łączy 
posługę kapłańską z niezwykłym 
oddaniem sprawom lokalnej 
społeczności. Jest duszpaste-
rzem w Domu Rekolekcyjnym 
Paulistów w Masłońskich, ale 
przede wszystkim – założycie-
lem i trenerem Ministranckiego 
Klubu Bokserskiego „San Paolo” 
w Masłońskim, gdzie poprzez 
sport wychowuje młodych ludzi, 
ucząc ich dyscypliny, szacunku i 
wytrwałości.

Aktywnie wspiera również 
harcerstwo, środowisko kie-
rowców i transportowców PKS, 
uczestników Warszawskiej Piel-
grzymki Pieszej na Jasną Górę, 
a z pasją popularyzuje wiedzę o 
Całunie Turyńskim. To właśnie 
za tę niestrudzoną, wielopo-
koleniową służbę został przed 
wielu laty mianowany tytułem 
„Przyjaciela Gminy Poraj”. Do-
damy zdanie prywaty, że ksiądz 
Zbigniew Dudek wiele lat temu 
ogłosił się „Kapelanem Gazety 
Myszkowskiej” a my jego usłu-
gi przyjęliśmy z przyjaźnią i 
wdzięcznością. 

Jarosław Mazanek

się też podejrzenia, że podczas prze-
pustek, albo pracy wolnościowej poza 
zakładem karnym wcale nie przebywa 
tam, gdzie powinien. Cytowaliśmy też 
świadków, którzy twierdzili, że skazany 
Piotr K. gdy jest poza zakładem karnym, 
jeździ samochodem, choć ma orzeczony 
dożywotni zakaz prowadzenia pojazdów 
mechanicznych. Po naszym artykule 29 
września 2025 Prokuratura Okręgowa w 
Częstochowie poleciła, aby prokuratura 
z Myszkowa zbadała ten drugi wątek. 
Dochodzenie zostało jednak umorzone, z 
braku wystarczających dowodów. Jeden 
świadek zeznał, że widział skazanego jak 
kieruje samochodem o okolicy Kroczyc 
w kwietniu 2025. Inny świadek zeznał, 
że widział go w białym BMW „wiosną 
2025r”, ale nie za kierownicą, tylko na 
przednim siedzeniu jako pasażera. Sa-
mochód jechał z Pradeł na Przyłubsko. 
26 stycznia 2026 Komisariat Policji w 
Szczekocinach umorzył dochodzenie, 
a Prokuratura Rejonowa w Myszkowie 
zatwierdziła to umorzenie.

W artykule informowaliśmy, że 
nasze informacje skłoniły Ministerstwo 
Sprawiedliwości do zainicjowania kon-
troli w ZK Wojkowice. W odpowiedzi 
z 5.09.2025 biuro prasowe MS odpisało 
m. in.:

„uwagi na zasygnalizowane przez 
Pana domniemane nieprawidłowości 
z korzystaniu przez skazanego Piotra 
K., osadzonego w Zakładzie Karnym w 
Wojkowicach, ministerstwo zwróciło się 
do Dyrektora Generalnego Służby Wię-
ziennej o zbadanie sprawy i udzielenie 
informacji.”

Nielegalną „przepustką” dla więź-

policji, która najpierw zgubiła bezpo-
średniego świadka, który  widział Piotra 
K. jak jedzie samochodem (do dzisiaj nie 
wiadomo, kto to był), policja nie weszła 
też do domu poszukiwanego, gdzie się 
ukrywał zaraz po wypadku. Mimo wielu 
błędów policji Piotr K. został skazany na 
podstawie innych dowodów. Wyrok jest 
prawomocny i 5 listopada 2024 skazany 
został zatrzymany i doprowadzony do 
odbycia kary.

Sąd Najwyższy: 
kasacja oddalona

Już w czasie odbywania kary wię-
zienia Piotr K. składa kasację od wyroku 
do Sądu Najwyższego, ale ta zostaje 
oddalona 24 marca 2026. jako oczywi-
ście bezzasadna. Co ważne, w kasacji 
do SN obrońca skazanego Piotra K. 
przywoływał tezę z nieuznanej przez 
Sąd za dowód opinię biegłego Zbignie-
wa Jabłońskiego, na podstawie której 
skazany formułuje tezę jakoby to zmarła 
pokrzywdzona Maria Kukułka miała 
spowodować wypadek wyjeżdżając 
rowerem tuż przed skazanym na drogę. 
Wersja ta została obalona przez biegłych 
sądowych, jak i dwie instancje sądowe 
orzekające w sprawie.

WIĘŹNIOWIE VIP 
I DARMOWA SIŁA 
ROBOCZA?

W artykule „Więzienie czy sa-
natorium?” (X 2025) napisaliśmy o 
podejrzeniach, że sprawca wypadku z 
2022 roku, który odsiaduje karę pozba-
wienia wolności w Zakładzie Karnym 
w Wojkowicach, jest tam traktowany 
jak „więzień VIP”. Plan przepustek 
ma wyznaczony na długo do przodu, 
w domu bywa regularnie co miesiąc 
począwszy od sierpnia 2025. Pojawiły 
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PIOTR K. UWAŻA, ŻE „JUŻ SIĘ NASIEDZIAŁ”. 
CHCE WYJŚĆ Z WIĘZIENIA

dok.na str. 5

niów VIP może być „praca wolnościo-
wa”

Dotarliśmy do pisma Dyrektora 
Zakładu Karnego w Wojkowicach ppłk 
Artura Farata datowanego na 17 li-
stopada 2025. To informacja do Policji 
w Szczekocinach od kiedy skazany 
Piotr K. korzysta z przepustek oraz tzw. 
„pracy wolnościowej”. Zakłady Karne, 
zwłaszcza te o łagodniejszym rygorze, 
pozwalają na pracę więźniów w firmach, 
z którymi ZK ma umowy. Regulamin 
więzienny traktuje możliwość pracy 
poza więzieniem jako nagrodę za dobre 
sprawowanie. Od wielu lat z pracy 
więźniów korzysta betoniarnia z Siedli-
szowic koło Kroczyc, przedsiębiorstwo 
należące do rodziny skazanego Piotra K. 
Można się więc domyślać, że  rodzina 
skazanego wie jak działa ten system, 
ma kontakty w Służbie Więziennej, zna 
dobrze zasady pracy więźniów. Jak pisze 
dyrektor ZK Wojkowice: „od dnia 15 
maja 2025 do dnia 5 września 2025 (ska-
zany) był zatrudniony w Delta Oil Plus 
w Czeladzi. Obecnie, od 11 września 
2025 zatrudniony jest w RSW System 
w Wojkowicach”.

Połączmy więc dwa fakty, których 
nie dostrzegła  Prokuratura Rejonowa w 
Myszkowie, nadzorująca dochodzenie, 
ani policjanci z Komisariatu w Szcze-
kocinach. Dochodzenie miało wyjaśnić, 
czy Piotr K. jeździ samochodem gdy 
jest na przepustkach lub gdy z innego 
powodu opuszcza więzienie. W tym 
dochodzeniu świadek Marek Kukułka 
zeznał, że widział go za kierownicą 
białego BMW w kwietniu. Marek Ku-
kułka jest mężem zmarłej w wypadku 
Marii Kukułki i wydaje się, że Policja 
nie uznała jego zeznań za wystarczają-
co wiarygodnie. Drugi świadek już nie 
związany w żaden sposób z wypadkiem 
śmiertelnym, który spowodował Piotr 
K. zeznał pod odpowiedzialnością 
karną, że widział Piotra K. „wiosną 
2025r”: „latem  wspomniałem Markowi 
Kukułce, że wiosną 2025 widziałem 
Piotra K. w samochodzie marki BMW 
koloru białego. Wówczas Piotr K. sie-
dział na miejscu pasażera z przodu. Za 
kierownicą siedział jego brat Rafał lub 
Michał. Zawsze miałem problem ich 
rozróżnić. Bardziej znam i rozróżniam 
Piotra K. W czasie kiedy widziałem Pio-
tra K. na siedzeniu pasażera samochód 
którym jechali poruszał się z Pradeł 
na Przyłubsko. Ja wtedy wyjeżdżałem 
swoim samochodem z domu” -zeznał 
Bartosz S.

Co na to Wydział 
Penitencjarny Sądu 
Okręgowego w Sosnowcu 
i Prokuratura?

Jak już ustaliliśmy, w lutym lub na 
początku marca skazany Piotr K. złożył 
wniosek o przedterminowe zwolnienie 
po odbyciu połowy kary. Opinię czy 
więzień zasługuje na taki przywilej 
musi wydać Prokuratura Okręgowa w 
Sosnowcu. Pytaliśmy więc, czy pro-
kuratura przed wydaniem tej opinii nie 

powinna sprawdzić podejrzeń, że Piotr 
K. mógł w jakiś sposób obchodzić sys-
tem penitencjarny, skoro miał pracować 
w Czeladzi, a widziano go w Pradłach? 
Do 61 km odległości i równo godzina 
jazdy samochodem! 24 marca pytaliśmy 
Prokuraturę Okręgową w Sosnowcu, czy 
jest już ich stanowisko, co do wniosku 
Piotra K.  o przedterminowe zwolnie-
nie. Pytaliśmy też, czy prokuratura nie 
powinna zapoznać się z aktami docho-
dzenia z których wynika, że więzień 
który chciałby już wyjść na wolność, 
zamiast pracować w Czeladzi mógł być 
w Pradłach.

26 marca rzecznik prasowy PO 
Sosnowiec prokurator Bartosz Kilian 
odpowiada: „Dotychczas nie zostaliśmy 
powiadomieni o terminie posiedzenia 
w przedmiocie warunkowego przed-
terminowego zwolnienia skazanego. 
Na obecnym etapie sprawy zmuszony 
jestem poprzestać na wskazaniu, iż 
prokurator zapozna się z całokształtem 
zgromadzonego materiału dowodowego 
przed datą posiedzenia. Nasze stanowi-
sko wobec treści wniosku będzie oparte 
na obiektywnej ocenie wszystkich ze-
branych dowodów. Uwzględniając praw-
dopodobieństwo, iż w toku posiedzenia 
mogą zostać zaprezentowane dodatko-
we okoliczności, istotne dla sposobu 
rozstrzygnięcia sprawy, wyprzedzające 
formułowanie jakiegokolwiek poglądu w 
tej kwestii oceniam jako przedwczesne.

Nawiązując do opisanego przez Pana 
postępowania Prokuratury Rejonowej 
w Myszkowie, uprzejmie informuję, 
iż tut. Prokuratura Okręgowa rozważy 
zasadność sformułowania wniosku 
dowodowego o zapoznanie się z tymi 
materiałami przez sąd orzekający w spra-
wie przedterminowego warunkowego 
zwolnienia skazanego.”

Podejrzenia, że są „więźniowie 
VIP? „Zasadniczo nic nam do tego”!

Przypadkiem razem z odpowiedzą 
rzecznika prokuratury dostaliśmy też 
„wytyczne” które dostał, jak możemy się 
domyślać od innego prokuratora, który 
np. bezpośrednio zajmuje się sprawą 
wniosku Piotra K. o przedterminowe 
zwolnienie. Wiele mówi końcówka tej 
„instrukcji”, w której znalazł się nawet 
emotikon uśmiechniętej buźki:

„Witaj. Dostaliśmy stanowisko 
pełnomocnika. Brak jest wyznaczonego 
terminu posiedzenia. Prokurator zapo-
zna się z materiałami w sądzie przed 
wyznaczonym terminem . Stanowisko 
prokuratora oparte będzie na materiałach 
znajdujących się w aktach sprawy oraz 
po przeprowadzeni ewentualnych dowo-
dów w toku posiedzenia.  Nie będziemy 
przedstawiać stanowiska przed zapre-
zentowaniem go w czasie posiedzenia. 
Jak domniemuję dochodzenie prowa-
dziła PR w Myszkowie. Zasadniczo nic 
nam do tego.

Rozważymy wniosek dowodowy 
o dopuszczenie dowodu z akt tej spra-
wy.”

Nam, gdy piszemy ten artykuł, też 
zasadniczo „nic do tego” ale czy regułą 
państwa prawa nie powinno być, że 
orzeczoną przez Sąd karę więzienia, 
to należy odsiedzieć w całości, a tylko 
w wyjątkowych, nadzwyczajnych 
okolicznościach skazany może wyjść 
wcześniej?

Zdecydowanie sprzeciwia się przed-

terminowemu zwolnieniu Piotra K. z 
więzienia rodzina zmarłej Marii Kukuł-
ki. Ale nie są oni stroną w procedurze 
zwolnienia warunkowego. Poprosili 
Ministra Sprawiedliwości Waldemara 
Żurka, aby MS przyjrzało się tej spawie. 
Dotarliśmy do pisma jakie Departament 
Wykonania Orzeczeń i Probacji w Mi-
nisterstwie Sprawiedliwości wysłał do 
Prezesa Sądu Okręgowego w Sosnowcu 
29 kwietnia 2026. To jego fragmenty: 
„przesyłam pismo adwokata Cezarego 
Tarachy, zawierające stanowisko oskar-
życieli posiłkowych i pokrzywdzonych 
w sprawie Piotra K. skazanego przez 
Sąd Rejonowy w Myszkowie wyrokiem 
z 24 lutego 2024r., osadzonego obecnie 
w Zakładzie Karnym w Wojkowicach. 
(…) Pismo może być wzięte pod uwagę 
w zawisłym przed Sądem Okręgowym 
w Sosnowcu VI Wydział Penitencjarny 
postępowaniu w przedmiocie udzielenia 
Piotrowi K. warunkowego, przed-
terminowego zwolnienia z reszty (..) 
orzeczonej kary pozbawienia wolności.” 
Ministerstwo Sprawiedliwości choć nie 
może sądowy niczego narzucić, jednak 
zwróciło uwagę w piśmie na to, co nas 
interesuje najbardziej: „pismo zawiera 
nadto wniosek o przeprowadzenie kon-
troli odbywania kary przez w/w skaza-
nego w Zakładzie Karnym w Wojkowi-

cach, zatem przesyłam je również celem 
rozważenia podjęcia ewentualnych 
działań w ramach sprawowanego nad-
zoru penitencjarnego” -pisze Urszula 
Kaczorowska, Naczelnik Departamentu 
w Ministerstwie Sprawiedliwości.

Po naszych publikacjach, choć nie 
mamy dowodów, że są to zmiany perso-
nalne mające związek z podejrzeniami 
nieprawidłowości (możemy się tylko 
domyślać) w krótkim czasie doszło do 
zmiany dyrektorów w ZK Wojkowice. 9 
września 2025 nowym dyrektorem ZK 
Wojkowice został major Artur Farat. 
Kilka miesięcy później zmienił się też 
jego zastępca, nowym zastępcą dyrekto-
ra od 16 stycznia jest porucznik Marcin 
Szymczyk. Do Dyrektor Generalnej 
Służby Więziennej płk Renaty Niziołek 
wysłaliśmy pytania, o wyniki kontroli w 
ZK Wojkowicie i Ciągowicach. Pytamy 
też, czy zmiany kierownictwa w tych 
więzieniach  mają związek z wynikami 
kontroli:

„od dłuższego czasu, chyba już 
ponad rok, zajmuję się podejrzeniem 
nieprawidłowości w udzielaniu prze-
pustek tzw. „więźniom VIP” jak ich 
nazywam w ZK Wojkowice i oddziale 
ZK Wojkowice w Ciągowicach. 

1. Proszę o informację, jakie 
są ustalenia z tych kontroli, czy 
zostały zakończone?

2. Czy zmiany personalne na 
stanowisku Dyrektora i zastępcy 
w ZK Wojkowice z września 25 i 
stycznia 2026 można mają związek 
z wynikami kontroli?

Do sprawy wrócimy, 
gdy dostaniemy odpo-
wiedź od pułkownik Rena-
ty Niziołek. Po publikacji 
artykułu „Wiezienie czy 
sanatorium?”

Po publikacji artykułu „Wiezienie 
czy sanatorium?” z naszą redakcją 
skontaktowała się pani Iwona z Dąbro-
wy Górniczej, której partner i ojciec jej 
dwóch synów obywa karę pozbawienia 
wolności w oddziale zamiejscowym ZK 
Wojkowice w Ciągowicach. To koło 
Łaz, choć więzienie formalne leży na 
terenie gminy Poręba.  Iwona opowiada 
nam historię swoją i partnera, którego 
nazywa mężem: -Nie mamy ślubu, ale 
mamy dwóch chłopców, bliźniaki. Obaj 
chłopcy mają orzeczenie o niepełno-

Do korespondencji z naszą redakcją przypadkiem została dołaczona „instrukcja” dla rzecznika 
prasowego, jak nam odpowiedzieć. Miejmy nadzieję, że swobodny ton, tej „instrukcji” nie oznacza 
lekcewarzenia sprawy. Ale „co im do tego?” To nasza ocena.
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Przychodnia Lekarska J. Kleszczewski
Zawiercie ul. Parkowa 12 tel. do rejestracji 32 67 71 496

FIZJOTERAPIA
Pełny zakres usług
- fizykoterapia (ćwiczenia z fizjoterapeutą z tytułami magistra)
- krioterapia
- pole magnetyczne (magnetoterapia)
- ultradźwięki
- fonoforeza
- diatermia krótkofalowa

PRZYSTĘPNE 
CENY!

Serdeczne podziękowania 
dla Zakładu Pogrzebowego EPITAFIUM 

w Poraju 
za wysokiej klasy kompleksowość i profesjonalizm 

obsługi ceremonii pogrzebowej 

mego męża 
EMILA JURGAŁY 

składa 
żona Teresa

NEKROLOG

PIOTR K. UWAŻA, ŻE „JUŻ SIĘ NASIEDZIAŁ”. 
CHCE WYJŚĆ Z WIĘZIENIA dok. ze str. 3

sprawności, z powodu wcześniactwa. 
Jak ten mój Sławek trafił do więzienia, 
chłopcy musieli się leczyć psychiatrycz-
nie. Tak to przeżyli. Jak z kolei walczę z 
nowotworem i ostatnie wyniki też mam 
niedobre. Ten mój Sławek został skazany 
i trafił do więzienia za sprawę z 1998 
roku. 5,5 roku dostał za kradzież w wła-
maniem. Wtedy go jeszcze nie znałam, 
poznaliśmy się później, pokochałam, go, 
my dwoje dzieci. Trudno, niech poniesie 
karę za to co wtedy zrobił. Ale w tym 
więzieniu w Wojkowicach i Ciągowi-
cach to jest dokładnie tak jak opisali-
ście. Całe więzienie zna wasz artykuł i 
wszyscy osadzeni mówią, że to właśnie 
za sprawę Piotra K. dyrektor i zastępca 
zostali odwołani (nie znamy formalnej 
przyczyny zmiany dyrektorów w ZK 
Wojkowice, czekamy na odpowiedź). O 
Ciągowicach to więźniowie mówią, że 
to „OBÓZ PRACY”, z którego mało kto 
wychodzi przed terminem. Podobno nie 
więcej jak 1 na 10 dostaje z sądu zgodę 
na przedterminowe.

-Dlaczego?
-Bo więźniowie to tania lub nawet 

darmowa siła robocza, więc po co ich 
wypuszczać wcześniej na wolność?

Mój Sławek siedzi od marca 2025, 
dostał zgodę na prace wolnościowe, za-
trudnił go Urząd MiG Ogrodzieniec. Co 
miesiąc bardzo chwalili tam jego prace, 
otrzymywał dobre opinie (Iwona poka-
zuje nam opinie z gminy). Chwalili go 
też wychowawcy z więzienia. W sierpniu 
zgodnie z regulaminem mąż nabył prawo 
do ubiegania się o pierwszą przepustkę. 
Nie dostał. Dali mu dopiero w grudniu, 
po moich wizytach i prośbach: że się 
leczę na nowotwór, że dzieci przeży-
wają traumę po rozstaniu z ojcem. Na 
wszystko były dokumenty, również od 
psychologa, że wskazany dla chłopców 
jest kontakt z ojcem. Cały czas blokował 
mu te przepustki jeden wychowawca, 
który -nie tylko ja tak uważam- znęcał 
się nad Sławkiem. Wszystko to opisałam 
w skardze do Dyrektora Okręgowego 

Służby Więziennej w Katowicach. Za-
łączyłam pisemne oświadczenie innego 
więźnia, że to potwierdza. Opisałam 
też, że ten wychowawca zaczął pisać 
do MOPS w Dąbrowie Górniczej, że 
niby nie jestem w stanie się zajmować 
dziećmi. Moim zdaniem to, co nakłamał 
ten wychowawca o mnie, to przekrocze-
nie uprawnień przez funkcjonariusza 
publicznego i poświadczenie nieprawdy 
w dokumentach. Po jego piśmie MOPS z 
urzędu sprawdził moją sytuację. Niczego 
jako matce mi nie zarzucono.

3 marca byłam u naczelnika wię-
zienia na rozmowie, ale była to też 
skarga na tego wychowawcę, który 
blokuje mężowi przepustki. Efekt był 
jeszcze gorszy, bo jeszcze tego samego 
dnia dali mu naganę, zakaz kontaktu z 
rodziną na 28 dni i z Ciągowic jeszcze 
tego samego dnia przeniesiono go do 
Wojkowic. Dzieci, jak Sławek przestał 
dzwonić, i nie widzieliśmy co się z nim 
dzieje myślały, że tata umarł.

Teraz, jak się zrobiła afera, 
to mu mówią, że mogą go 
przenieść do Opola, np. do 
Nysy albo Głubczyc.

W Wojkowicach i Ciągowicach 
zawsze były takie VIP-y jak opisywany 
przez was Piotr K. i tacy niewolnicy jak 
mój Sławek. Jak o tym napisaliście, to 
więźniowie mówili też o innym zna-
nym więźniu, z bogatej rodziny. Młody 

chłopak, syn znanego w województwie 
dealera BMW Aleksander S. tu siedział 
W 2016 roku zabił babcię i wnuczkę. 
On już wyszedł z więzienia około rok 
przed tym, jak posadzili mojego Sław-
ka, ale więźniowie opowiadali, jak pod 
więzienie przyjeżdżało po niego BMW. 
Co chwilę wychodził.

W 2021 roku pisał „Fakt” o 
tej sprawie: „Syn dealera 
bmw musi iść za kraty! Nie 
pomogły starania o kasację”

We wrześniu 2020 r. zapadł prawo-
mocny wyrok w Sądzie Okręgowym. 
Aleksander S. został skazany na cztery 
lata więzienia i 10 lat zakazu prowadze-
nia samochodów. „Fakt” tak opisywał 
czyn skazanego: „W kwietniu 2016 r. 
Aleksander S. jadąc 175 km/h swoim 
bmw gnał jak szalony ulicami Katowic. 
Migał światłami do innych podróżu-
jących na drodze, by mu ustępowali 
miejsca na lewym pasie. W Katowi-
cach Giszowcu na skrzyżowaniu z ul. 
Pszczyńską doprowadził do tragedii, 
zderzając się z fiatem 126 p, którym 
kierował Marian Bywalec. W środku 
malucha jechali dziadkowie z wnuka-
mi. W wyniku tego wypadku śmierć na 
miejscu poniosła żona Mariana Bywal-
ca - Krystyna († 67 l.), a dzień później 
w szpitalu zmarła 11-letnia wnuczka 
Oliwa. Sam kierowca Marian Bywalec 
i jego wówczas 4-letni wnuk Szymonek 
długo walczyli o życie w szpitalu.”

Będziemy informować, jak Sąd 
Okręgowy w Sosnowcu rozpozna wnio-
sek o przedterminowe zwolnienie Piotra 
K. z więzienia. Gromadzimy też kolejne 
relacje byłych skazanych, którzy zechcą 
opowiedzieć o być może podwójnych 
standardach w traktowaniu więźniów w 
Wojkowicach i Ciągowicach.

Jarosław Mazanek

Rodzina zmarłej w wyniku wypadku kobiety sprzeciwia się, aby skazany wyszedł wcześniej 
z więzienia, zwłaszcza, że ich zdanem karę odbywa na dziwnych zasadach,  z regularmymi 
przepustkami wyznaczanymi na miesiąc do przodu! Inni więźniowie o takich przywilejach mogą 
tylko pomarzyć, jak mówią nam rodziny osadzonych.
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Za nami VIII Familijny Bieg z 
Książką „Oczytani Biegacze”

W sobotę teren Dotyku Jury wypełnił się pozytywną 
energią oraz miłością do aktywnego spędzania czasu. W 
wydarzeniu organizowanym przez Miejską i Powiatową 
Bibliotekę Publiczną w Myszkowie udział wzięły całe 
rodziny, dzieci, młodzież oraz dorośli, którzy połączyli 
sport z promocją czytelnictwa.

Uroczystego otwarcia wydarzenia 
dokonała Zastępca Burmistrza Myszko-
wa Iwona Franelak oraz Dyrektor Miej-
skiej i Powiatowej Biblioteki Publicznej 
w Myszkowie Agnieszka Liszczyk. Nie 
zabrakło świetnej atmosfery, wspólnej 
zabawy i wielu sportowych emocji. Na 
mecie na uczestników czekały pamiąt-

kowe medale.
Nad bezpieczeństwem uczestników 

czuwali myszkowscy strażacy ochotni-
cy. Dziękujemy organizatorom, partne-
rom, wolontariuszom oraz wszystkim 
uczestnikom za obecność i stworzenie 
tego wyjątkowego wydarzenia. (red) 
zd. UM

Mali Odkrywcy w 
walce z próchnicą

  Wizyta u dentysty dla wielu dzieci bywa źródłem stresu. 
Placówka „Mali Odkrywcy” postanowiła to zmienić, zapraszając 
profesjonalistów z firmy Estedentis, którzy w przyjaznej i 
zabawowej atmosferze odkryli przed dziećmi tajniki swojego 
zawodu.

Wyższe wykształcenie, wtorkowe poranki i… 
6-kilogramowe bobasy. Odkryj obraz macierzyństwa

Kim jest współczesna polska mama? Z okazji Dnia Matki spoglądamy na najnowsze dane 
Głównego Urzędu Statystycznego, aby znaleźć odpowiedź.  

Statystyczna kobieta, która została 
matką w Polsce w 2025 r., miała ponad 
31 lat i była o 5 lat starsza niż 25 lat 
temu. Jeśli rodziła po raz pierwszy, była 
nieco młodsza i miała średnio niespełna 
30 lat (najmłodsza 13 lat, a najstarsza 54 
lata). O ile decydowała się na urodzenie 
drugiego dziecka, to zazwyczaj dwa lata 
po pierwszym porodzie.

Choć od wielu lat średni wiek pań 
rodzących dziecko rośnie, to Polki są 
wciąż jednymi z młodszych matek w 
Europie. W 2024 roku najmłodszymi 
matkami były mieszkanki Bułgarii – ro-
dząc dziecko miały średnio nieco ponad 
28 lat, najstarszymi zaś mieszkanki 
Irlandii - blisko 33 lata.

Kim jest statystyczna mama?
Najwięcej kobiet urodziło dzieci w 

miastach województwa mazowieckiego. 
Najczęściej polska mama miała wy-
kształcenie wyższe i była mężatką, a na 
powitanie swojego pierwszego potomka 
zdecydowała się już w pierwszym roku 
trwania małżeństwa.

Choć zdecydowana większość ko-
biet rodzących w naszym kraju posiada 
obywatelstwo polskie, obraz macie-
rzyństwa dopełniają cudzoziemki. W 
tej grupie dominują obywatelki Ukrainy 
i Białorusi – ich nowonarodzone dzieci 
stanowiły w zeszłym roku aż 83% 
wszystkich urodzeń wśród cudzoziemek 
mieszkających w Polsce.

Wtorek to ulubiony dzień 

porodówek
Najwięcej dzieci przychodzi na 

świat w lipcowe wtorki. Noworodek to 
nieco częściej chłopiec niż dziewczyn-
ka. Dziecko rodzi się zazwyczaj w 39. 
tygodniu ciąży. Statystyczny maluch 
waży około 3,5 kg, choć różnice bywają 
bardzo duże. W 2025 r. na porodówkach 
powitano zarówno rekordzistę ważącego 
prawie 6 kg, jak i wyjątkowo drobne 
maleństwo o wadze zaledwie 350 g.

Ciąże pojedyncze stanowią zdecy-
dowaną większość porodów, natomiast 
wieloraczki to wciąż statystyczna rzad-
kość. W całym 2025 roku jedynie 37 
kobiet w całej Polsce zostało mamami 
trojaczków, a bliźnięta powitało na 
świecie niespełna 3 tysiące mam. Bliź-

niaki ważą zazwyczaj o około kilograma 
mniej niż dzieci z pojedynczych ciąż.

Jak zmieniały się trendy przez 
dekady?

Spojrzenie na dane historyczne 
pokazuje, jaką drogę przeszliśmy przez 
ostatnie dekady. Ogólna liczba urodzeń 
spadła z niemal 700 tysięcy w 1980 
roku do ponad 238 tysięcy w roku 
2025. Prawdziwą rewolucję widać też 
w strukturze rodziny. Jeszcze w 1980 
roku dzieci pozamałżeńskie stanowiły 
zaledwie 4,8% ogółu żywych urodzeń. 
Na przełomie wieków, w roku 2000, 
wskaźnik ten wzrósł do 12,1%, by w 
2025 roku osiągnąć poziom 28,4%. (opr. 
red) GUS , zd. przykładowe Freepik

Podczas warsztatów maluchy po-
znały aż trzy specjalizacje: stomatologa, 
ortodontę oraz higienistkę stomatolo-
giczną. Okazało się, że każda z tych osób 
odgrywa inną, ale równie ważną rolę w 
zachowaniu zdrowych zębów.

Przedszkolaki dowiedziały się jak 

wygląda codzienna praca w gabinecie, 
jakie akcesoria znajdują się na wyposa-
żeniu stomatologa czy jak prawidłowo 
dbać o higienę jamy ustnej. Głównym 
celem spotkania było oswojenie dzieci 
z wizytą u dentysty. Dzięki zaanga-
żowaniu i ciepłemu podejściu gości, 
przedszkolaki przekonały się, że nie ma 
się czego bać. (red) zd. UG Poraj

KIEROWCA BYŁ PIJANY, Z ZAKAZEM PROWADZENIA 
POJAZDÓW A PASAŻER MIAŁ NARKOTYKI

Myszkowscy policjanci zatrzymali do kontroli drogowej osobowego volkswagena, którym 
podróżowało dwóch mężczyzn. 45-letni kierowca był pijany i miał aktywny zakaz prowadzenia 
pojazdów mechanicznych. A pasażer miał przy sobie amfetaminę.

W środę, 13 maja, na ulicy Pułaskiego w 
Myszkowie policjanci zatrzymali do kontroli 
drogowej osobowego volkswagena. Podczas 
interwencji mundurowi zwrócili uwagę na 
nerwowe zachowanie podróżujących pojaz-
dem mężczyzn. Od kierowcy  wyczuwalna 
była wyraźna woń alkoholu. Badanie alkoma-
tem wykazało, że 45-latek miał w organizmie 

blisko 2 promile alkoholu. Po sprawdzeniu w 
policyjnych systemach policjanci ustalili, że 
mężczyzna ma  aktywny zakaz prowadzenia 
wszelkich pojazdów mechanicznych. Z kolei  
36-letni pasażer miał  przy sobie dwa worecz-
ki strunowe z zawartością białego proszku. 
Wstępne badanie narkotesterem wykazało, 

że zabezpieczona substancja to amfetamina w 
ilości odpowiadającej blisko 100 porcjom di-
lerskim, informuje mł. asp. Klaudia Maladyn, 
oficer prasowy KPP w Myszkowie.

Obaj staną przed sądem.  Może im grozić 
kara do 3 lat pozbawienia wolności. (JS)
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Z cyklu „ Na kartach historii”

NIEZNANY LIST POWSTAŃCA 
LISTOPADOWEGO Z ZIEMI 
IRZĄDZKIEJ 

W ostatnim czasie na rynku wydawniczym ukazała się 
publikacja autorstwa Tadeusza Lostera pt. „ Nieznane listy z 
Powstania Listopadowego”, w której przedstawia unikalne listy 
porucznika Piotra Czaykowskiego z 4.Pułku Piechoty, hrabiego 
Henryka Łubieńskiego oraz chorążego 1 Pułku Krakusów Jana 
Jordana Stojowskiego.  

Należy nadmienić, że chorąży Jan 
Jordan Stojowski z 1.Pułku Krakusów 
herbu Trąby był uczestnikiem Powstania 
Listopadowego , uczestnikiem bitwy 
pod Stoczkiem, był dziedzicem dóbr w 
Wilkowie w pobliżu Irządz. 

Jednym z opublikowanych niezna-
nych listów chorążego Jana Jordana Sto-
jowskiego był list wysłany z Kozienic 
do wsi Wilków do swojej matki. List ten 
złożony był w formie tzw. „składanki”. 

List został nadany 27 lutego 1831 
roku, czyli dwa dni po bitwie pod Ol-
szynką Grochowską  oraz 13 dni po 
bitwie pod Stoczkiem, w której uczestni-
czył autor listu. We wspomnianym liście 
pisał ( pisownia oryginalna) : 

„ Nayukochańsza Mamo Do-
brodz. Dowiaduie się o zdrowie 
Mamy Dobrodziey[ki] i do-
noszę Mamie Dobrodz. Że ja 
z łaski Boga odbyłem dosyć 
pomyślnie pierwszą batalią 
i żadnej naymniejszej rany 
nie odniosłem, podobnież i 
mój drogi Opiekun Teodor 
Marchocki, który awan-
sował teraz na Dowódcę 
Dywizjonu 2-go Krakusów 
to jest na podpułkownika. 
Teraz stoimy nad Wisłą i 
zapewno przeprawimy się 
przez nią i ruszemy do Li-
twy. Batalie bardzo pomyśl-
nie idą dla nas, ponieważ 
we wszystkich miejscach 
gdzie były batalie, nasi 
wygrywają. 

Donoszę, że wszyscy z 
naszych stron żyją- Fra-
nusie Kochaną całuję po 
milion razy i donoszę Jej, 
że ten co wi, zawsze jest 
jednakowo do niej przy-

wiązany i często mi wspomina, ale o 
Eugenim nie wiem gdzie się obraca. 
Kalinowskim moie ukłony zasyłam. 
Siostry Braci moich całuie zgoła 
wszystkich Krewnych i wszystkich 
znajomych. 

Dozgonnie przywiązany Syn J.J. 
Stojowski, Kozienice.”

( źródło: „ Nieznane listy Powstania 
Listopadowego”, autor Tadeusz Loster, 
wyd. Instytut Tarnogórski i Muzeum 
Instytutu Tarnogórskiego, 2025 rok)

Tekst Damian Liszczyk , zdję-
cia autorstwa Tadeusza Lostera 
przedstawiają awers i rewers listu 
wraz z drugą stroną listu Jana Jor-
dana Stojowskiego do matki.

Czarny Alert Drogowy
Zawierciańscy policjanci, pod nadzorem miejscowej prokuratury, wyjaśniają okoliczności 

zdarzenia drogowego, do którego doszło w 16.05.26r. w Turzy. Wzięły w nim udział dwa 
samochody osobowe. Kierujący jednego z nich zginął na miejscu. Pozostali uczestnicy trafili 
do szpitali. Droga w tym miejscu była całkowicie zablokowana przez kilka godzin.

W sobotę przed 18:00 zawierciań-
scy policjanci zostali poinformowani o 
zdarzeniu, do którego doszło na ulicy 1 
Maja w miejscowości Turza. Jak wyni-
kało ze zgłoszenia, zderzyły się tam dwa 
samochody.

Mundurowi z zawierciańskiej dro-
gówki zastali na miejscu służby, które 
prowadziły już swoje czynności. Obecni 
byli strażacy, a także kilka ambulansów 
oraz załoga Lotniczego Pogotowia 
Ratunkowego, którzy udzielali pomocy 
poszkodowanym.

Jak ustalili policjanci Audi, w którym 
podróżowało 5 osób, jechało w stronę 
Zawiercia. W tym samym kierunku po-
dążało za nim kilka aut, w tym osobowy 

Mercedes, który w miejscu, gdzie było 
to dozwolone, zaczął wyprzedzać ciąg 
kilku pojazdów. W pewnym momencie 
kierujący Audi zasygnalizował skręt w 
lewo i zaczął wykonywać ten manewr. 
Wtedy doszło do zderzenia.

Niestety pomimo pomocy nie udało 
się uratować 66-letniego kierującego 
Audi. Mężczyzna zmarł. Do szpitala 
trafiło 4 pasażerów tego pojazdu oraz 2 
pasażerów i kierowca Mercedesa.

Droga w tym miejscu była całko-
wicie zablokowana. Policjanci, pod 
nadzorem prokuratora, wykonywali 
szczegółowe czynności. Przeprowadzali 
oględziny oraz sporządzili odpowiednią 
dokumentację. (red) KPP Zawiercie

Przejście dla pieszych to nie przejazd dla 
rowerów i hulajnóg elektrycznych

Wraz z poprawą pogody na drogach pojawiło się więcej rowerzystów oraz użytkowników hulajnóg 
elektrycznych i urządzeń transportu osobistego. Przypominamy, że obowiązujące przepisy zabraniają 
przejeżdżania rowerem, hulajnogą elektryczną czy urządzeniem transportu osobistego przez przejście 
dla pieszych. W takiej sytuacji należy zejść z pojazdu i przeprowadzić go przez jezdnię. Wyjątkiem jest 
wyznaczony przejazd dla rowerów.

Przepisy te zostały stworzone po to, aby 
zwiększyć bezpieczeństwo wszystkich uczest-
ników ruchu drogowego - w szczególności w 
rejonie przejść dla pieszych, gdzie kierujący 
pojazdami muszą mieć czas na reakcję.

Kierujący samochodem, zbliżając się 
do przejścia, obserwuje przede wszystkim 
pieszych wchodzących na jezdnię lub 
mających taki zamiar. Pieszy porusza się 
zazwyczaj z prędkością około 4–6 km/h. 
Rowerzysta może natomiast jechać się 
z prędkością 15–25 km/h, natomiast 
użytkownik hulajnogi elektrycznej często 
osiąga prędkość do 20 km/h.

Oznacza to, że rowerzysta lub użytkow-
nik hulajnogi, może znaleźć się na przejściu 
znacznie szybciej, niż kierujący samochodem 
jest w stanie go dostrzec i zareagować. W 
praktyce wygląda to często tak, że kierujący 
pojazdem obserwuje pieszego stojącego przy 
przejściu, zwalnia lub zatrzymuje się, a w 
tym samym momencie z dużą prędkością na 
przejście wjeżdża rowerzysta albo użytkow-
nik hulajnogi, który wcześniej znajdował się 
poza polem widzenia kierującego.

Przy prędkości 50 km/h samochód w 
ciągu jednej sekundy pokonuje blisko 14 
metrów. Sam czas reakcji kierującego to 
zwykle około jednej sekundy. Oznacza to, 
że zanim kierujący rozpocznie hamowanie, 
pojazd może przejechać kilkanaście metrów. 
Następnie dochodzi jeszcze właściwa droga 
hamowania. W przypadku mokrej nawierzch-
ni lub ograniczonej widoczności, odległość 
potrzebna do zatrzymania pojazdu znacząco 
się wydłuża.

Za przejeżdżanie rowerem, hulajnogą 
elektryczną lub urządzeniem transportu 
osobistego przez przejście dla pieszych grozi 
mandat karny. Obowiązujące przepisy przewi-
dują za to wykroczenie mandat w wysokości 
do 100 zł.
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DEMOLKA W DERBACH 
POWIATU MYSZKOWSKIEGO 

(Powiat myszkowski) W poprzedni weekend rozegrane zostały mecze dwudziestej drugiej 
kolejka w częstochowskiej A-klasie, grupie 2. W niej wszystkiej spotkania rozegrane zostały w 
sobotę 16 maja. W niej lider rozgrywek KS Myszków wygrał na wyjeździe z KS-em Dąbrowianką 
4:1, LKS Zieloni II Żarki również na wyjeździe wygrali z KS-em Białą Gwiazdą Krasice 7:2, a MLKS 
Sparta Szczekociny podejmie u siebie zremisowała z KS-em Olimpią Bocar Hutą Starą 1:1. A w 
derbach powiatu myszkowskiego KS Kotowice przegrał z GKS-em Jurą Niegowa aż 10:0. 

W poprzedni weekend rozegrane zo-
stały mecze dwudziestej drugiej kolejka 
w częstochowskiej A-klasie, grupie 2. 
W niej wszystkiej spotkania rozegrane 
zostały w sobotę 16 maja. W niej lider 
rozgrywek KS Myszków wygrał na 
wyjeździe z KS-em Dąbrowianką 4:1. 
Już w 4 minucie wynik spotkania otwo-
rzył Jakub Jawura z KS-u Myszków. 
Kolejną bramkę zdobył już po przerwie 
Bartosz Marędowski. W 70 minucie na 
3:0 strzelił Bartłomiej Mazanek. W 76 
minucie bramkę kontaktową dla gospo-
darzy zdobył Tobiasz Grzybowski. A w 
79 minucie Bartosz Marędowski ustalił 
wynik spotkania strzelając drugą bramkę 
w spotkaniu. 

LKS Zieloni II Żarki również na wy-
jeździe wygrali z KS-em Białą Gwiazdą 
Krasice 7:2. Po dwie bramki dla rezerw 
Zielonych strzelili Wiktor Żarski i 
Franciszek Syma. A po jednej bramce 
dołożyli Dominik Kot, Kamil Kozik oraz 
Franciszek Sikora. A dla gospodarzy oba 
gole strzelił Patryk Chmielarz trafiając w 
32 i 63 minucie. 

A MLKS Sparta Szczekociny po-
dejmie u siebie zremisowała z KS-em 
Olimpią Bocar Hutą Starą 1:1. Bramki 
w tym meczu padły dopiero po przerwie. 
Juna samym początku gola dla gości 
strzelił Marcin Błaszczyk. A do wyrów-
nania w 73 minucie doprowadził Hubert 
Walasek. 

A w derbach powiatu myszkowskie-
go KS Kotowice przegrał z GKS-em Jurą 
Niegowa aż 10:0. Gole dla Jury zdobyli 
w tym spotkaniu Sebastian Lamch w 2 
minucie, Albert Włodarski w 4 minucie, 
Kacper Madej w 25 i 53 minucie, Igor 
Borek w 30 minucie, Michał Jawura w 
45 minucie, Gabriel Magiera w 70 i 80 
minucie, Marek Surowiec w 85 minucie 
oraz Hubert Kot w 90 minucie. 

W kolejny weekend drużyny z 
naszego regionu grające w częstochow-
skiej A-klasie zmierzą się w spotkaniach 
dwudziestej trzeciej kolejki. W sobotę 
23 maja o godzinie 17:00 MLKS Sparta 
Szczekociny zagra u siebie z GKS-em 

Czarni Starcza, a KS Kotowice na wy-
jeździe podejmie KS Piast Przyrów. W 
jedynym niedzielnym spotkaniu GKS 
Jura Niegowa zagra w derbach powiatu 
myszkowskiego z KS-em Myszków, 
początek spotkania zaplanowany jest na 
godzinę 17:00. A LKS Zieloni II Żarki w 
tej kolejce pauzuje. 

***
KS Dąbrowianka - KS Myszków 

1:4 (0:1)
Bramki: Tobiasz Grzybowski (76’) 

- Jakub Jawura (4’), Bartosz Marędowski 
(52’, 79’), Bartłomiej Mazanek (70’)

Żółte kartki: Jakub Mirowski - Bar-
tosz Marędowski

Składy:
KS Dąbrowianka: Karol Gasiński 

- Przemysław Grzyb, Aleksander Kacz-
marek, Kacper Rak (55’ Dawid Oboński, 
75’ Kacper Radecki), Maciej Ruciński 
(68’ Filip Druciarz), Dariusz Synowiec, 
Eryk Szczęsny (17’ Tobiasz Grzybow-
ski), Bartosz Brzeziński, Jakub Dura, 
Rafał Król, Jakub Mirowski (68’ Dawid 
Grzesik). Trener: Artur Minkina.

KS Myszków: Michał Mikoda - 
Hubert Cacoń, Igor Sychowicz, Kacper 
Mikrut (85’ Marcel Lech), Bartosz 
Nowak (85’ Damian Wojtasik), Jakub 
Jawura (77’ Kacper Dąbrowski), Dawid 
Kierzkowski, Szymon Milczarek (45’ 
Bartosz Marędowski), Jakub Świeboda, 
Przemysław Frączek, Bartłomiej Ma-
zanek (71’ Dawid Dworak). Trener: 
Tomasz Zdanowski.

***
KS Biała Gwiazda Krasice - LKS 

Zieloni II Żarki 2:7 (1:2)
Bramki: Patryk Chmielarz (32’), 

Patryk Chmielarz (63’) - Wiktor Żarski 
(25’, 57’), Dominik Kot (43’), Kamil 
Kozik (46’), Franciszek Syma (75’, 76’), 
Franciszek Sikora (81’).

Żółte kartki: nikt nie został ukarany 
kartką.

Składy:
KS Biała Gwiazda Krasice: Emil 

Kała - Krystian Lampa (70’ Dariusz Gą-
gor), Tomasz Sobalski, Dawid Szerszeń, 
Mateusz Kyzioł, Patryk Chmielarz, Piotr 
Żak, Damian Bekus, Adrian Nowak (70’ 
Kamil Sieradzki), Kamil Boral, Tomasz 

Gęsiarz. Trener: Michał Kowalczyk.
LKS Zieloni II Żarki: Bartosz 

Szczepanek - Igor Cupiał (55’ Miłosz 
Pilis), Bartłomiej Knera (85’ Tadeusz 
Wróbel), Dominik Kot (65’ Bartosz 
Bubel), Jakub Kita, Jakub Jędrycha, 
Dominik Jankowski, Franciszek Sikora, 
Kamil Kozik (85’ Maciej Knera), Fran-
ciszek Syma, Wiktor Żarski. Trener: 
Błażej Wrona.

***
MLKS Sparta Szczekociny - KS 

Olimpia Bocar Huta Stara 1:1 (0:0)
Bramki: Hubert Walasek (73’) - 

Marcin Błaszczyk (48’).
Żółte kartki: Antoni Wrona - Krzysz-

tof Kopaczewski, Przemysław Sikora.
Składy:
MLKS Sparta Szczekociny:  To-

biasz Dub - Tomasz Wikliński, Bartosz 
Spodzieja, Paweł Sikora, Aleksander 
Cichoń (68’ Filip Kowalczyk), Antoni 
Wrona, Gabriel Klos (46’ Szymon 
Lagner), Jakub Łapaj (46’ Mateusz 
Gnielka), Mateusz Twardenga, Hubert 
Walasek, Krzysztof Minor. Trener: 
Krzysztof Minor.

KS Olimpia Bocar Huta Stara: 
Kamil Zasępa (46’ Piotr Gruca) - Przemy-
sław Sikora, Damian Kowalczyk, Robert 
Grządziel (72’ Adrian Rak), Piotr Zasępa, 
Kamil Tomczak, Piotr Frąc, Filip Pleba-
nek (46’ Łukasz Waszczyk), Krzysztof 
Kopaczewski, Marcin Błaszczyk (55’ 
Kacper Radzik), Kacper Banasiak (81’ 
Krzysztof Grochowina). Trener: Adrian 
Rak.

***
KS Kotowice - GKS Jura Nie-

gowa 0:10 (0:5)
Bramki: Sebastian Lamch (2’), Al-

bert Włodarski (4’), Kacper Madej (25’, 
53’), Igor Borek (30’), Michał Jawura 
(45’), Gabriel Magiera (70’, 80’), Marek 
Surowiec (85’), Hubert Kot (90’).

Żółte kartki: nikt nie został uka-
rany kartką.

Składy:
KS Kotowice: Mateusz Zasada 

- Piotr Kwiatkowski (70’ Dominik Syt-
niewski), Igor Krzyżanowski (30’ Jakub 
Kołaczyk), Jakub Dorobisz, Grzegorz 
Jędruszek (55’ Mateusz Borczyński), 
Marcel Arent (85’ Rafał Pompka), Kon-
rad Madej, Kamil Wydrych (46’ Tomasz 
Mucha), Adrian Labocha, Mateusz Wy-
drych, Mateusz Fiuto. Trener: Józef 
Gromada.

GKS Jura Niegowa: Mateusz 
Łapaj - Alan Majuch (46’ Daniil Sver-
del), Kacper Madej, Sebastian Lamch, 
Tomasz Latos Michał Jawura (77’ Ma-
rek Surowiec), Norbert Pilis (14’ Miłosz 
Dub), Igor Borek (61’ Patryk Ginter), 
Albert Włodarski, Gabriel Magiera, Hu-
bert Kot. Trener: Marek Surowiec.
Wyniki spotkań dwudziestej drugiej 
kolejki w częstochowskiej A-klasie 
grupie 2:
GKS Czarni Starcza - LKS Warta 
Mstów 3:0
GKS Grom Poczesna - GLKS Sokół 
Olsztyn 1:3
KS Dąbrowianka - KS Myszków 1:4
KS Kotowice - GKS Jura Niegowa 
0:10
KS Biała Gwiazda Krasice - LKS Zie-
loni II Żarki 2:7
MLKS Sparta Szczekociny - KS Olim-
pia Bocar Huta Stara 1:1
KS Piast Przyrów (pauza) 

Aktualna tabela w częstochowskiej A-klasie 
grupie 2:
1. KS Myszków	 20 - 60 - 83:7
2. GKS Czarni Starcza	 20 - 42 - 51:25
3. MLKS Sparta Szczekociny	 21 - 41 - 66:30
4. GKS Jura Niegowa	 20 - 39 - 53:25
5. GLKS Sokół Olsztyn	 20 - 35 - 48:35
6. LKS Zieloni II Żarki	 21 - 34 - 52:40
7. KS Olimpia Bocar Huta Stara	 21 - 32 - 
51:41
8. LKS Warta Mstów	 20 - 26 - 52:48
9. KS Piast Przyrów	 20 - 23 - 58:47
10. KS Biała Gwiazda Krasice	21 - 20 - 36:58
11. GKS Grom Poczesna	 20 - 10 - 23:76
12. KS Dąbrowianka	 20 - 10 - 15:88
13. KS Kotowice	 20 - 8 - 22:90

Zestawy par dwudziestej trzeciej 
kolejki w częstochowskiej A-klasie 
grupie 2:
GLKS Sokół Olsztyn - LKS Warta 
Mstów
MLKS Sparta Szczekociny - GKS Czar-
ni Starcza (23 maja, godzina 17:00)
KS Olimpia Bocar Huta Stara - KS Biała 
Gwiazda Krasice
KS Piast Przyrów - KS Kotowice (23 
maja, godzina 17:00)
KS Dąbrowianka - GKS Grom Po-
czesna
GKS Jura Niegowa - KS Myszków (24 
maja, godzina 17:00)
LKS Zieloni II Żarki (pauza) (tu), foto: 
profil na FB GKS Jura Niegowa
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WYJAZDOWE PORAŻKI SPARTY I SKALNIAKA
(Powiat myszkowski, zawierciański) W miniony weekend drużyny z częstochowskiej 

B-klasy rozegrały spotkania piętnastej kolejki. W sobotę 16 maja LKS Skalniak II 
Kroczyce przegrał na wyjeździe z GLKS-em Złotym Potokiem 2:1. A w niedzielę 17 
maja MLKS Sparta II Szczekociny również przegrał na wyjeździe z KS-em Metal II Rzeki 
Wielkie 5:3.

W miniony weekend drużyny z czę-
stochowskiej B-klasy rozegrały spotka-
nia piętnastej kolejki. W sobotę 16 maja 
LKS Skalniak II Kroczyce przegrał na 
wyjeździe z GLKS-em Złotym Potokiem 
2:1. Jako pierwsi bramkę zdobyli goście, 
a dokładnie to Oskar Knapik w 30 mi-
nucie. A już po minucie do wyrównania 
doprowadził Damian Partyka. W drugiej 
połowie ten sam zawodnik strzelił zwy-
cięskiego gola w 72 minucie. 

A w niedzielę 17 maja MLKS 
Sparta II Szczekociny również przegrał 
na wyjeździe z KS-em Metal II Rzeki 
Wielkie 5:3. Już w 1 minucie bramkę 
dla gospodarzy strzelił Damian Zalas. A 
w kolejnej minucie na 2:0 podwyższył 
Adam Kudrzyn. Kolejne bramki dla 
KS-u Metalu II Rzeki Wielkie zdobyli 
Damian Chmielarz w 51 minucie, 
Tobiasz Rachwalik w 77 minucie oraz 
Nikodem Palacz w 78 minucie. A dla 
rezerw Sparty strzelali Bartosz Słowi-
kowski w 30 minucie, Jakub Matyja 
45 minucie oraz Łukasz Rolek w 61 
minucie. 

W następnej kolejce częstochow-
skiej B-klasy drużyny z naszego regionu 
rozegrają spotkania szesnastej kolejki. 
O godzinie 11:00 LKS Skalniak II Kro-
czyce podejmie u siebie Wartę Pławno, 
a o godzinie 17:00 MLKS Sparta II 
Szczekociny również w meczu domo-
wym zagrają z ULKS-em Polonią - Unią 
Widzów. 

***
KS Metal II Rzeki Wielkie 

- MLKS Sparta II Szczekociny 

5:3 (2:2)
Bramki: Damian Zalas (1’), Adam 

Kudrzyn (2’), Damian Chmielarz (51’), 
Tobiasz Rachwalik (77’), Nikodem 
Palacz (78’) - Bartosz Słowikowski 
(30’), Jakub Matyja (45’), Łukasz Ro-
lek (61’).

Żółte kartki: Kacper Lejchura, 
Mariusz Matyszczyk (obaj z MLKS-u 
Sparty II Szczekociny).

Składy:
KS Metal II Rzeki Wielkie: 

Hubert Tyras - Kamil Biernat, Norbert 
Krajewski, Wiktor Olesiński, Adam 
Kudrzyn, Nikodem Palacz, Damian 
Zalas, Kamil Operacz, Emil Stępień, 
Tobiasz Rachwalik, Damian Chmielarz. 
Trener: Kamil Biernat.

MLKS Sparta II Szczekociny: 
Kacper Lejchura - Łukasz Ciągadlak, 
Tomasz Sikora, Łukasz Rolek, Wiktor 
Rydzek, Oskar Juszczyk, Paweł Kusaj, 
Jakub Matyja, Jan Wrona, Wiktor Wa-
lasek, Janusz Lubaś. Trener: Łukasz 

Rolek.
***
GLKS Złoty Potok - LKS Skal-

niak II Kroczyce 2:1 (1:1)
Bramki: Damian Partyka (31’, 

72’) - Oskar Knapik (30’).
Żółte kartki: Jakub Jodełka - Ma-

ciej Czarnecki.
Składy:
GLKS Złoty Potok: Adam Chy-

żyński - Rafał Kolan, Tomasz Biedroń, 
Karol Lotkowski, Jakub Jodełka, Ma-

ciej Lech, Szymon Walaszczyk, Artur 
Bałchanowski, Damian Partyka, Adam 
Gorzkowski, Mariusz Ponicki. Trener: 
Jakub Bałchanowski.

LKS Skalniak II Kroczyce: 
Grzegorz Mucha - Patryk Rajca, Wiktor 
Knapik, Dominik Rajca, Andrzej Szy-
mocha, Adrian Ślusarczyk, Grzegorz 
Kowalik, Daniel Wasik, Oskar Knapik, 
Artur Wasik, Jacek Kania. Trener: 
Karol Kowalski.
Wyniki par piętnastej kolejki często-
chowskiej B-klasy:
GLKS Złoty Potok - LKS Skalniak II 
Kroczyce 2:1
KS Metal II Rzeki Wielkie - MLKS 
Sparta II Szczekociny 5:3
Warta Pławno - GUKS Orły Kusięta 
5:0
MLKS Pilica II Koniecpol - KS Iskra 
Mokrzesz 5:3
ULKS Polonia - Unia Widzów - KS Start 
Soborzyce 2:4
Aktualna tabela w częstochowskiej B-klasy:
1. KS Start Soborzyce	 15 - 36 - 58:20
2. GLKS Złoty Potok	 15 - 33 - 38:17
3. MLKS Pilica II Koniecpol	 15 - 30 - 56:21
4. MLKS Sparta II Szczekociny	 15 -  28 - 
54:38
5. Warta Pławno	 15 - 27 - 48:17
6. ULKS Polonia - Unia Widzów	 15 -  26 - 
34:32
7. KS Iskra Mokrzesz	 15 - 19 - 30:28
8. KS Metal II Rzeki Wielkie	 15 - 10 - 20:67
9. GUKS Orły Kusięta	 15 - 9 - 16:53
10. LKS Skalniak II Kroczyce	15 - 0 - 10:71

Zestawy par piętnastej kolejki często-
chowskiej B-klasy:
KS Start Soborzyce - MLKS Pilica II 
Koniecpol
GUKS Orły Kusięta - KS Metal II Rzeki 
Wielkie
LKS Skalniak II Kroczyce - Warta Pław-
no (24 maja, godzina 11:00)
MLKS Sparta II Szczekociny - ULKS 
Polonia - Unia Widzów (24 maja, go-
dzina 17:00)
KS Iskra Mokrzesz - GLKS Złoty Potok 
(tu), foto: profil na FB GLKS Złoty 
Potok

Piłka nożna, A-klasa Olkusz

DRUGA Z RZĘDU WYGRANA 
ŻARNOWCA

Trzy Korony Żarnowiec - Orzeł Kwaśniów 3:1 (2:0)

(Żarnowiec) W sobotę 16 maja piłkarze Trzech Koron Żarnowca 
zagrali spotkanie dwudziestej drugiej kolejki w olkuskiej 
A-klasie. Ich rywalem była drużyna Orła Kwaśniów Górny, z 
którą Trzy Koron wygrały wynikiem 3:1.

W sobotę 16 maja piłkarze Trzech 
Koron Żarnowca zagrali spotkanie 
dwudziestej drugiej kolejki w olkuskiej 
A-klasie. Ich rywalem była drużyna Orła 
Kwaśniów Górny, z którą Trzy Koron 
wygrały wynikiem 3:1. Bramki dla 
Trzech Koron zdobyli Mateusz Widaw-
ski w 26 minucie, Mikołaj Grabowski 
w 42 minucie oraz Hubert Guzek w 57 
minucie. A dla gości bramkę zdobył w 
64 minucie Łukasz Harłacz. 

A w kolejnym meczu o punkty 
zawodnicy Trzech Koron Żarnowca 
zagrają na wyjeździe z Dłubnią Trzyciąż/
Jangrot. Spotkanie zaplanowane jest na 
sobotę 23 maja, na godzinę 17:00.

***
Trzy Korony Żarnowiec - Orzeł 

Kwaśniów 3:1 (2:0)
Bramki: Mateusz Widawski (26’), 

Mikołaj Grabowski (42’), Hubert Guzek 
(57’) - Łukasz Harłacz (64’).

Żółte kartki: Marcin Mądry, Hubert 
Guzek - Adam Mstowski.

Składy:
Trzy Korony Żarnowiec: Bar-

tłomiej Poskart - Przemysław Basoń, 
Marcin Mądry, Filip Mazurek, Andrzej 
Sokół, Jakub Hajduga, Kamil Kazibudz-
ki, Mikołaj Grabowski, Hubert Guzek, 
Krzysztof Hajduga, Mateusz Widawski. 
Trener: Tomasz Lewandowski.

Orzeł Kwaśniów: Marcin Ryza - 
Adam Mstowski (46’ Damian Kumela), 
Karol Mstowski, Wiktor Chłosta (64’ 
Marcin Klichowski), Rafał Tomsia (80’ 
Paweł Kumela), Michał Ziarno, Bartosz 
Latos, Michał Barczyk, Daniel Wołek, 
Ivan Buianovskyi, Łukasz Harłacz (68’ 
Tomasz Woźniak). Trener: Łukasz 
Strózik.
Wyniki spotkań dwudziestej drugiej 
kolejki w olkuskiej A-klasie:

Promień Przeginia - Trzy Buki Wierz-
chowisko 1:0
Pilica Wierbka - Prądnik Sułoszowa 
2:0
Słowik Olkusz - Przebój II Wolbrom 
1:2
Trzy Korony Żarnowiec - Orzeł Kwa-
śniów Górny 3:1
Centuria Chechło - Dłubnia Trzyciąż/
Jangrot 0:2
Laskowianka Laski - Spartak Charsz-
nica 4:0
Błysk Zederman - Wielmożanka Wiel-
moża 3:3

Aktualna tabela w olkuskiej A-klasie:
1. Spartak Charsznica	 22 - 48 - 53:31
2. Przebój II Wolbrom	 22 - 47 - 56:26
3. Promień Przeginia	 22 - 47 - 73:18
4. Wielmożanka Wielmoża	 22 - 43 - 62:35
5. Pilica Wierbka	 22 - 39 - 42:48
6. Laskowianka Laski	 22 - 34 - 46:36
7. Trzy Korony Żarnowiec	 22 - 28 - 28:32
8. Prądnik Sułoszowa	 21 - 27 - 29:38
9. Błysk Zederman	 22 - 25 - 33:43
10. Dłubnia Trzyciąż/Jangrot	 22 - 22 - 29:39
11. Orzeł Kwaśniów Górny	 22 - 21 - 23:51
12. Trzy Buki Wierzchowisko	22 - 20 - 35:59
13. Słowik Olkusz	 22 - 20 - 31:59
14. Centuria Chechło	 21 - 17 - 35:60

Zestawy par dwudziestej trzeciej ko-
lejki w olkuskiej A-klasie:
Błysk Zederman - Promień Przeginia 
Wielmożanka Wielmoża - Laskowianka 
Laski 
Spartak Charsznica - Centuria Chechło 
Dłubnia Trzyciąż/Jangrot - Trzy Korony 
Żarnowiec (23 maja, godzina 17:00)
Orzeł Kwaśniów Górny - Słowik Ol-
kusz 
Przebój II Wolbrom - Pilica Wierbka 
Prądnik Sułoszowa - Trzy Buki Wierz-
chowisko (tu)
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Piłka nożna, A-klasa Sosnowiec

KUBA LECH Z CZTEREMA 
TRAFIENIAMI W ŁAGISZY

(Powiat zawierciański) W sobotę 16 maja obie drużyny z powiatu zawierciańskiego grające 
w sosnowieckiej A-klasie rozegrały swoje spotkania w ramach dwudziestej pierwszej kolejki. 
Drużyna LKS-u Źródła Kromołów pokonała u siebie KS Preczów aż 7:0. A MKS Łazowianka Łazy 
wygrała na wyjeździe z SKS-em Łagiszą 6:2. 

W sobotę 16 maja obie drużyny 
z powiatu zawierciańskiego grające 
w sosnowieckiej A-klasie rozegrały 
swoje spotkania w ramach dwudziestej 
pierwszej kolejki. Drużyna LKS-u Źró-
dła Kromołów pokonała u siebie KS 
Preczów aż 7:0. Po dwa gole zdobyli 
w spotkaniu dla Kromołowa Krystian 
Kowalik oraz Harlent Duvan Gomez 
Mera. A po jednym golu w drugiej poło-
wie dołożyli Paweł Spyra w 61 minucie, 
Bartłomiej Kania w 70 minucie oraz 
Łukasz Musiałek w 77 minucie. 

A MKS Łazowianka Łazy wygrała 
na wyjeździe z SKS-em Łagiszą 6:2. 
Do przerwy prowadzili gospodarze 2:1 
po golach Igora Świerka w 13 minucie i 
Wiktora Burego w 43 minucie. Dla Ła-
zowianki bramkę zdobył w 12 minucie 
Kuba Lech. W drugiej części spotkani 
gole zdobywali już tylko goście, a w 
szczególności Kuba Lech, który trafiał 
trzykrotnie do siatki gospodarzy w 54, 
68 oraz 73 minucie. Po jednym golu 
dołożyli jeszcze Mikołaj Siewnik w 55 
minucie i Kacper Firek w 83 minucie. 

W najbliższą sobotę 23 maja o go-
dzinie 17:00 obie drużyny z powiatu za-
wierciańskiego grające w sosnowieckiej 

A-klasie rozegrają spotkania w ramach 
dwudziestej drugiej kolejki. MKS Ła-
zowianka Łazy zagra wtedy u siebie z 
UKS-em Przemszą Dąbrową Górniczą, 
a LKS Źródło Kromołów w tym samym 
czasie zagra na wyjeździe z RKS-em 
Zagłębiem Dąbrową Górniczą. 

***
SKS Łagisza - MKS Łazowian-

ka Łazy 2:6 (2:1)
Bramki: Igor Świerk (13’), Wiktor 

Bury (43’) - Kuba Lech (12’, 54’, 68’, 
73’), Mikołaj Siewnik (55’), Kacper 
Firek (83’).

Żółte kartki: Szymon Krawczyk, 
Igor Świerk - Franciszek Dobczyński.

Składy:
SKS Łagisza: Marcel Pająk - 

Bartosz Kabza, Sebastian Stankiewicz, 
Igor Świerk (80’ Oskar Kania), Filip 
Włochowicz (57’ Michał Szymczak), 
Piotr Zarychta, Taras Khalak, Szymon 
Krawczyk, Wiktor Bury, Dawid Kuku-
ryk (83’ Michael Zuber), Paweł Bysie-
wicz (75’ Wiktor Imieliński). Trener: 
Dawid Kukuryk.
MKS Łazowianka Łazy: Bartłomiej 
Mroziński - Dominik Nowak, Mikołaj 

Siewnik (70’ Maciej Oukal), Daniel Tar-
nowski, Jakub Wilk (85’ Bartosz Gąsior 
), Franciszek Dobczyński, Karol Gajek 
(46’ Dawid Gałuszka), Michał Gołda 
(76’ Kacper Firek), Jakub Laskowski, 
Kuba Lech (85’ Wiktor Gauks), Michał 
Szczypa (46’ Wiktor Dutka). Trener: 
Hubert Maciążek.
***
LKS Źródło Kromołów - KS Pre-
czów 7:0 (3:0)
Bramki: Krystian Kowalik (3’, 45’), 
Harlent Duvan Gomez Mera (21’, 49’), 
Paweł Spyra (61’), Bartłomiej Kania 
(70’), Łukasz Musiałek (77’).
Żółte kartki: Oleksandr Izhboldin - 
Tomasz Szpoton.
Czerwona kartka: Tomasz Szpoton.
Składy:
LKS Źródło Kromołów: Kamil Ja-
strząbek - Łukasz Zamora (65’ Kacper 
Rolka), Łukasz Musiałek (77’ Dawid 
Barczyk), Bartłomiej Rozlał, Patryk 
Rauk, Harlent Duvan Gomez Mera, 
Krzysztof Kuśmierski, Oleksandr Izh-
boldin (75’ Alan Januszowski), Bartło-
miej Kania (70’ Patryk Piątek), Paweł 
Spyra, Krystian Kowalik. Trener: 
Damian Kot.
KS Preczów: Robert Pańczyk - Kry-
stian Stefański, Marcin Dubiak, Daniel 
Mól, Maksym Verhun, Igor Wróbel (46’ 
Damian Kucharski), Przemysław Gąsior 
(57’ Maciej Krzemień), Rafał Wójcik, 
Paweł Huk, Marcel Kuca, Tomasz Szpo-
ton. Trener: Grzegorz Strzelec.

Wyniki spotkań dwudziestej pierwszej 
kolejki w sosnowieckiej A-klasie:
LKS Źródło Kromołów - KS Preczów 
7:0
UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza - 
RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza 6:1

LKS Iskra Psary - CKS II Czeladź 4:2
AKS 1917 Niwka Sosnowiec - KS ZEW 
Sosnowiec 8:2
SKS Łagisza - MKS Łazowianka Łazy 
2:6
UKS Akademia 2012 Jaworzno - RKS 
Grodziec 4:1
UKS Sławków - LKS Ostoja Żelisła-
wice 1:2

Aktualna tabela w sosnowieckiej A-klasie:
1. LKS Ostoja Żelisławice	 21 - 52 - 75:32
2. UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza	 21 -  50 - 
96:25
3. UKS Akademia 2012 Jaworzno	 21 -  46 - 
76:34
4. RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza	 21 -  45 - 
93:27
5. MKS Łazowianka Łazy	 21 - 41 - 72:41
6. CKS II Czeladź	 21 - 38 - 93:42
7. AKS 1917 Niwka Sosnowiec	 21 -  36 - 
72:43
8. RKS Grodziec	 21 - 29 - 55:40
9. LKS Iskra Psary	 21 - 29 - 53:52
10. LKS Źródło Kromołów	 21 - 28 - 70:52
11. UKS Sławków	 21 - 13 - 45:73
12. SKS Łagisza	 21 - 9 - 21:95
13. KS ZEW Sosnowiec	 21 - 5 - 18:126
14. KS Preczów	 21 - 4 - 8:165
Zestawy par dwudziestej drugiej ko-
lejki w sosnowieckiej A-klasie:
LKS Ostoja Żelisławice - UKS Akade-
mia 2012 Jaworzno
RKS Grodziec - LKS Iskra Psary
RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza - LKS 
Źródło Kromołów (23 maja, godzina 
17:00)
KS Preczów - AKS 1917 Niwka So-
snowiec
KS ZEW Sosnowiec - UKS Sławków
MKS Łazowianka Łazy - UKS Przemsza 
Dąbrowa Górnicza (23 maja, godzina 
17:00)
CKS II Czeladź - SKS Łagisza (tu), foto: 
profil na FB SKS Łagisza 

Piłka nożna, III liga śląska

NIE NAWIĄZALI RÓWNEJ 
WALKI Z SARMACJĄ BĘDZIN

KP Warta Zawiercie - BKS Sarmacja Będzin 0:4 (0:3)

(Zawiercie) W minionej kolejce zawodnicy KP Warty Zawiercie zagrali na własnym boisku z BKS-
em Sarmacją Będzin. Spotkanie to było rozgrywane w ramach dwudziestej piątej kolejki III ligi 
śląskiej grupy 4. Mecz rozegrany został w sobotę 16 maja i zakończył się porażką Warty 4:0

W minionej kolejce zawodnicy KP 
Warty Zawiercie zagrali na własnym 
boisku z BKS-em Sarmacją Będzin. 
Spotkanie to było rozgrywane w ramach 
dwudziestej piątej kolejki III ligi śląskiej 
grupy 4. Mecz rozegrany został w sobotę 
16 maja i zakończył się porażką Warty 
4:0. Już w 5 minucie bramkę dla Sarma-
cji zdobył Daniel Kamiński. A 23 minu-
cie na 2:0 podwyższył Kacper Jasiński. 
A trzeciego gola jeszcze w pierwszej 
połowie zdobył Łukasz Habrat. Wynik 
spotkania w 77 minucie ustalił Hubert 
Sych trafiając na 4:0. 

W następnym tygodniu drużyny z III 
ligi śląskiej, grupy 4 rozegrają spotkania 
dwudziestej szóstej kolejki. Piłkarze KP 
Warty Zawiercie swoje spotkanie roze-
grali w czwartek 21 maja, wynik i opis 
podamy w kolejnym wydaniu.

***
KP Warta Zawiercie - BKS Sar-

macja Będzin 0:4 (0:3)
Bramki: Daniel Kamiński (5’), 

Kacper Jasiński (23’), Łukasz Habrat 

(33’), Hubert Sych (77’).
Żółte kartki: Szymon Włosek, 

Norbert Bębenek - Karol Góral.
Składy:
KP Warta Zawiercie: Kacper Ko-

walczyk - Michał Białek (55’ Szymon 
Maszczyk), Franciszek Gajda, Sebastian 
Kwaśniak (60’ Nikodem Janeczek), 
Szymon Pacholczak, Kacper Trojak (75’ 
Konrad Konieczniak), Norbert Bębenek, 
Szymon Włosek, Kacper Merta (46’ 
Wiktor Matysiak), Dominik Chmie-

lewski (46’ Aleksander Kowalewski), 
Damian Adamiecki (46’ Antoni Migdał). 
Trener: Bartosz Zachara.

BKS Sarmacja Będzin: Rafał Da-
wid - Michał Dul (55’ Łukasz Ignalski), 
Maciej Hajdara, Oliwer Zalewski, Da-
niel Kamiński (72’ Hubert Sych), Kacper 
Jasiński, Karol Góral, Patryk Wnuk, Łu-
kasz Habrat, Mateusz Popczyk (65’ Piotr 
Samborski), Marek Kocot (55’ Maciej 
Widurski). Trener: Tomasz Nowak.
Wyniki par dwudziestej piątej kolejki 
w katowicko-sosnowieckiej lidze okrę-
gowej grupie 4:
KS Niwy Brudzowice - KS Stadion 
Śląski Chorzów 2:2
KS Slavia Ruda Śląska - GKS Wawel 
Wirek 2:4
KS Cyklon Rogoźnik - KS Górnik So-
snowiec 1:4
KS Kamionka Mikołów - KS Górnik 
Piaski 1:5
MKS Górnik Wojkowice - MKS Siemia-
nowiczanka 4:0
TP Jastrząb Bielszowice - LKS Pogoń 

Imielin 1:1
KP Warta Zawiercie - BKS Sarmacja 
Będzin 0:4
LKS Unia Kosztowy - KS Unia Ząb-
kowice 3:0

Aktualna tabela w III lidze śląskiej katowicko-
sosnowieckiej grupie 4:
1. KS Górnik Piaski	 25 - 60 - 79:36
2. BKS Sarmacja Będzin	 25 - 59 - 99:24
3. MKS Górnik Wojkowice	 25 - 52 - 60:29
4. KP Warta Zawiercie	 25 - 48 - 60:34
5. GKS Wawel Wirek	 25 - 48 - 53:39
6. KS Niwy Brudzowice	 25 - 45 - 60:45

7. LKS Pogoń Imielin	 25 - 38 - 50:46
8. LKS Unia Kosztowy	 25 - 32 - 42:36
9. KS Stadion Śląski Chorzów	25 - 32 - 47:42
10. KS Cyklon Rogoźnik	 25 - 32 - 43:58
11. TP Jastrząb Bielszowice	 25 - 31 - 47:56
12. MKS Siemianowiczanka	 25 - 24 - 45:56
13. KS Kamionka Mikołów	 25 - 22 - 32:76
14. KS Górnik Sosnowiec	 25 - 21 - 35:69
15. KS Unia Ząbkowice	 25 - 16 - 31:73

16. KS Slavia Ruda Śląska	 25 - 12 - 29:93

Zestawy par dwudziestej szóstej ko-
lejki w katowicko-sosnowieckiej lidze 
okręgowej grupie 4:
MKS Siemianowiczanka - KP Warta 
Zawiercie (21 maja, godzina 19:00)
BKS Sarmacja Będzin - KS Górnik 
Piaski
LKS Pogoń Imielin - MKS Górnik 
Wojkowice
KS Kamionka Mikołów - LKS Unia 
Kosztowy
GKS Wawel Wirek - TP Jastrząb Biel-

szowice
KS Stadion Śląski Chorzów - KS Cyklon 
Rogoźnik
KS Unia Ząbkowice - KS Niwy Bru-
dzowice
KS Górnik Sosnowiec - KS Slavia Ruda 
Śląska (tu), foto: profil na FB KP Warta 
Zawiercie
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Piłka nożna, III liga Śląska Lubliniec – Częstochowa, grupa 2

SKALNIAK WRÓCIŁ NA 
POZYCJĘ LIDERA

(Powiat myszkowski, zawierciański) W minionej kolejce w III lidze śląskiej grupie 2 wszystkie 
nasze drużyny rozegrały swoje spotkania na własnych boiskach. W sobotę 16 maja LKS Skalniak 
Kroczyce pokonał LKS Amatora Golce 2:1, a LKS Zieloni Żarki wygrali z KS-em Płomień w Lgocie 
Małej 4:1. A w niedzielę 16 maja KS Warta Poraj zremisowała z KS-em Unią Kalety 0:0. 

W minionej kolejce w III lidze ślą-
skiej grupie 2 wszystkie nasze drużyny 
rozegrały swoje spotkania na własnych 
boiskach. W sobotę 16 maja LKS Skal-
niak Kroczyce pokonał LKS Amatora 
Golce 2:1. W pierwszej połowie bramkę 
dla Kroczyc zdobył Kacper Bojanek w 
31 minucie. Do wyrównania w 62 mi-
nucie doprowadził Krystian Kwaśnik. A 
gola na wagę zwycięstwa strzelił na pięć 
minut przed końce spotkania Mateusz 
Kucharski. 

A LKS Zieloni Żarki wygrali z KS-
em Płomień w Lgocie Małej 4:1. Bramki 
dla Żarek zdobyli Mateusz Lipowski w 11 
minucie, Dawid Niedbała w 17 i 81 minu-
cie oraz Damian Garcarz w 48 minucie. 
A dla gości honorowe trafienie zdobył w 
79 minucie Andrzej Cieślak. 

A w niedzielę 16 maja KS Warta Poraj 
zremisowała z KS-em Unią Kalety 0:0. 

W następny weekend drużyny z III 
ligi śląskiej grupy 2 rozegrają spotkania 
dwudziestej szóstej kolejki. W piątek 
22 maja o godzinie 19:00 LKS Zieloni 
Żarki zmierzą się w wyjazdowym meczu 
z LKS-em Orłem Psary. A w sobotę 23 
maja o godzinie 17:00 KS Warta Poraj 
zagra na wyjeździe z KS-em Panki, a 
LKS Skalniak Kroczyce o tej samej po-

rze rozegra wyjazdowy mecz z KS-em 
Unią Kalety. 

***
LKS Skalniak Kroczyce - 

LKS Amator Golce 2:1 (1:0)
Bramki: Kacper Bojanek (31’), 

Mateusz Kucharski (85’) - Krystian 
Kwaśnik (62’).

Żółte kartki: Robert Szczygieł, 
Kacper Bojanek - Piotr Bajor, Oliwier 
Małysz.

Składy:
LKS Skalniak Kroczyce: 

Kacper Dworak - Yevhenii Oliinyk, 
Michał Sołtysik, Bogdan Szadkowski, 
Robert Szczygieł, Kacper Bojanek (90’ 
+1’ Robert Biały), Mateusz Kucharski 
(90’ +2’ Szymon Kiszel), Juan Jose 
Castillo Jaramiillo, Paweł Gajecki, 
Juan, Antonio Gil Ortiz, Igor Kolanko 
(90’ +3’ Szymon Mucha). Trener: 
Michał Sołtysik.

LKS Amator Golce:  Oskar 
Foltyński - Krystian Kwaśnik (75’ Jan 
Kapral), Michał Dekiela (65’ Mateusz 
Kozłowski), Piotr Bajor (46’ Mateusz 
Skwarczyński), Oliwier Małysz, Stani-
sław Nalewajka (65’ Olivier Wolski), 
Adam Płowiec (46’ Hubert Kwaśnik), 

Dominik Leśniak, Bartłomiej Łojszczyk, 
Oleksander Kuliak, Mykhailo Kozy-
nenko (30’ Kacper Klekot). Trener: 
Mariusz Czok.

***
KS Warta Poraj - KS Unia 

Kalety 0:0
Bramki: --
Żółte kartki: Dawid Szecówka 

- Amine Mohamed Boudguiga, Adam 
Kuś, Kasper Bagsik.

Składy:
KS Warta Poraj: Emil Widawski 

- Mikołaj Barczyk (46’ Wiktor Syrek), 
Kacper Jacak, Artur Lenartowski, Paweł 
Kowalczyk, Mariusz Przybylski, Alek-
sander Górecki, Fabian Słabosz (70’ 
Dominik Szecówka), Jakub Basiński, 
Patryk Skoczyński (46’ Dawid Sze-
cówka), Wojciech Lemański. Trener: 
Mateusz Pawłowski.

KS Unia Kalety: Mateusz Pyka 
- Łukasz Szlenk (46’ Damian Zuber), 
Mikołaj Waniek, Maciej Badura (86’ 
Mariusz Urbańczyk), Kasper Bagsik, 
Piotr Bolacki (46’ Patryk Maroń), Ami-
ne Mohamed Boudguiga (77’ Mateusz 
Nojman), Kacper Czornik, Paweł Jarosz 

(73’ Paweł Szolc), Mateusz Urbańczyk, 
Adam Kuś (46’ Adam Kosmała). Tre-
ner: Dawid Różański.

***
LKS Zieloni Żarki - KS Pło-

mień w Lgocie Małej 4:1 (2:0)
Bramki: Mateusz Lipowski (11’), 

Dawid Niedbała (17’, 81’), Damian Gar-
carz (48’) - Andrzej Cieślak (79’).

Żółte kartki: Damian Garcarz, 
Mateusz Kopecki - Piotr Szymczak.

Składy:
LKS Zieloni Żarki: Bartosz 

Ptak - Antoni Banaś (65’ Patryk Lach), 
Mateusz Kopecki (52’ Szymon Gawę-
da), Dawid Niedbała, Maciej Obodecki, 
Mateusz Lipowski (60’ Sebastian Brze-
gowski), Konrad Michalak, Damian 
Garcarz, Mateusz Niedbała, Piotr Kot, 
Mateusz Kot (55’ Ilya Tabolich). Tre-
ner: Daniel Przewieźlik.

KS Płomień w Lgocie Małej: 
Piotr Gieroń - Bartosz Perliński (63’ 
Jakub Zieliński), Natan Ramian, Jakub 
Meroń, Michał Goniak (55’ Łukasz Cie-
cierski), Piotr Szymczak, Damian Ta-
tara, Kyrylo Kaliedin, Oskar Sieradzki 
(68’ Marcel Masłowski), Patryk Pokora, 
Mateusz Perliński (75’ Andrzej Cieślak). 
Trener: Łukasz Perliński.

Wyniki par dwudziestej piątej 
kolejki w III lidze śląskiej Częstocho-
wa-Lubliniec grupa 2:

KS Stradom Częstochowa - KS 
Panki 1:3

LKS Kamienica Polska - LKS Warta 
Kamieńskie Młyny 1:5

GLKS LOT Konopiska - LKS Spar-
ta Tworóg 8:1

LKS Skalniak Kroczyce - LKS 
Amator Golce 2:1

LKS Zieloni Żarki - KS Płomień w 
Lgocie Małej 4:1

LKS Jedność Boronów - LKS Orzeł 
Psary – Babienica 2:2

LKS Pogoń Kłomnice - LKS Lotnik 
Kościelec 4:4

KS Warta Poraj - KS Unia Kalety 
0:0
Aktualna tabela III ligi śląskiej Częstochowa-
Lubliniec grupa 2:
1. LKS Skalniak Kroczyce	 25 - 52 - 53:26
2. LKS Zieloni Żarki	 25 - 52 - 47:29
3. KS Unia Kalety	 25 - 51 - 56:24
4. LKS Warta Kamieńskie Młyny	 25 -  50  - 
68:29
5. LKS Amator Golce	 25 - 43 - 59:37
6. GLKS LOT Konopiska	 25 - 42 - 64:55
7. KS Panki	 25 - 39 - 53:45
8. LKS Jedność Boronów	 25 - 39 - 58:39
9. LKS Kamienica Polska	 25 - 38 - 54:47
10. KS Płomień w Lgocie Małej	 25  -  35  - 
38:41
11. KS Stradom Częstochowa	25 - 29 - 43:37
12. LKS Lotnik Kościelec	 25 - 28 - 48:55
13. LKS Pogoń Kłomnice	 25 - 21 - 43:78
14. KS Warta Poraj	 25 - 19 - 34:80
15. LKS Orzeł Psary - Babienica	 25  -  16  - 
50:93
16. LKS Sparta Tworóg	 25 - 13 - 22:75

Zestawy par dwudziestej szóstej ko-
lejki w III lidze śląskiej Częstochowa-
Lubliniec grupa 2:
LKS Orzeł Psary - Babienica - LKS Zie-
loni Żarki (22 maja, godzina 19:00)
LKS Sparta Tworóg - LKS Kamienica 
Polska
LKS Warta Kamieńskie Młyny - LKS 
Pogoń Kłomnice
LKS Lotnik Kościelec - LKS Jedność 
Boronów
KS Panki - KS Warta Poraj (23 maja, 
godzina 17:00)
KS Unia Kalety - LKS Skalniak Kroczy-
ce (23 maja, godzina 17:00)
LKS Amator Golce - GLKS LOT Ko-
nopiska
KS Płomień w Lgocie Małej - KS Stra-
dom Częstochowa (tu)

Piłka nożna, liga okręgowa Kraków

PODZIAŁ PUNKTÓW W 
MECZU Z WICELIDEREM

Michałowianka Michałowice - Piliczanka Pilica 2:2 (1:1)

(Pilica) W sobotę 16 maja piłkarze Piliczanki Pilica rozegrali spotkanie dwudziestej drugiej kolejki 
w krakowskiej lidze okręgowej. Ich rywalem w wyjazdowym meczu była drużyna Michałowianki 
Michałowice. Spotkanie z wiceliderem tabeli zakończył się remisem 2:2.

W sobotę 16 maja piłkarze Piliczanki 
Pilica rozegrali spotkanie dwudziestej 
drugiej kolejki w krakowskiej lidze okrę-
gowej. Ich rywalem w wyjazdowym meczu 
była drużyna Michałowianki Michałowice. 
Spotkanie z wiceliderem tabeli zakończył 
się remisem 2:2. Pierwszą bramkę w meczu 
strzelili gospodarze, a dokładnie to Bartosz 
Szewczyk w 28 minucie. A do wyrównania 
doprowadził w 36 minucie Konrad Bilnik. 
Bramkowy remis utrzymywał się do 80 
minuty, gdy ponownie na prowadzenie 
wyszli piłkarze Michałowic po trafieniu 
Chibueze Longinius Onwudi. Gola na wagę 
remisu dla Piliczanki strzelił w 86 minucie 
Bartłomiej Janicki. 

W następnej kolejce zawodnicy Pi-
liczanki Pilica rozegrają mecz w ramach 
dwudziestej trzeciej kolejki krakowskiej ligi 
okręgowej grupie 1. W niej podejmą na wła-
snym boisku drużynę Bolesław Bukowno. 
Spotkanie zaplanowane jest na niedzielę 24 
maja, na godzinę 17:00.

***

Michałowianka Michałowice - Pi-
liczanka Pilica 2:2 (1:1)

Bramki:  Bartosz Szewczyk (28’), 
Chibueze Longinius Onwudi (80’) - 
Konrad Bilnik (36’), Bartłomiej Janicki 
(86’).

Żółte kartki:  Heinner Rodrigo 
Valenzuela Aparicio, Naimi Chguig – 
Koziński, Tadeusz Bednarczyk - Rafał 
Dudek, Oskar Sobota.

Czerwona kartka: Jakub Barczuk (z 
Michałowianki Michałowice).

Składy:
Michałowianka Michałowi -

ce:  Krzysztof Dzień - Kamil Kuczak, 
Kacper Załęcki (70’ Krzysztof Kozieł), 
Hubert Wójcik, Jakub Barczuk, Mateusz 
Fundament, Dawid Nawrocki, Heinner 
Rodrigo Valenzuela Aparicio, Naimi 
Chguig - Koziński (57’ Bartosz Kośció-
łek), Bartosz Szewczyk (57’ Chibueze 
Longinius Onwudi), Tadeusz Bednar-
czyk. Trener: Bartosz Gaweł.

Piliczanka Pilica:  Kamil Postułka 

- Rafał Dudek, Maksymilian Rybiński, 
Kacper Motyka, Jakub Płoszaj (65’ Oskar 
Sobota), Bartłomiej Janicki, Konrad 
Bilnik, Norbert Słowikowski, Kacper Ga-
jewski, Patryk Grabowski, Daniel Henao 
Zapata. Trener: Daniel Tomczyk.
Wyniki spotkań dwudziestej drugiej 
kolejki w krakowskiej lidze okręgowej 
grupie 1:
Przemsza Klucze - Bolesław Bukowno 
4:1
Michałowianka Michałowice - Piliczanka 
Pilica 2:2
Strumyk Zarzecze - Proszowianka Pro-
szowice 0:3
Spójnia Osiek-Zimnodół - Płomień Ko-
ścielec 3:6
LKS Niedźwiedź - Pogoń Miechów 0:2
Przebój Wolbrom - KS Olkusz 11:0
Orzeł Bębło - JKS Zelków 2:3

Aktualna tabela w krakowskiej lidze okręgowej 
grupie 1:
1. Przebój Wolbrom	 22 - 58 - 72:17

2. Michałowianka Michałowice	 22 -  54 - 
69:23
3. Piliczanka Pilica	 22 - 40 - 50:30
4. Płomień Kościelec	 22 - 40 - 55:28
5. Pogoń Miechów	 22 - 37 - 44:34
6. Proszowianka Proszowice	 22 - 34 - 42:29
7. Spójnia Osiek-Zimnodół	 22 - 32 - 41:50
8. JKS Zelków	 22 - 28 - 36:54
9. Orzeł Bębło	 22 - 27 - 34:42
10. LKS Niedźwiedź	 22 - 27 - 32:40
11. Przemsza Klucze	 22 - 26 - 41:36
12. KS Olkusz	 22 - 21 - 35:66
13. Bolesław Bukowno	 22 - 17 - 27:69
14. Strumyk Zarzecze	 22 - 2 - 10:70

Zestawy par dwudziestej trzeciej ko-
lejki w krakowskiej lidze okręgowej 
grupie 1:
Orzeł Bębło - Przemsza Klucze 
JKS Zelków - Przebój Wolbrom 
KS Olkusz - LKS Niedźwiedź 
Pogoń Miechów - Spójnia Osiek-Zim-
nodół 
Płomień Kościelec - Strumyk Zarzecze 
Proszowianka Proszowice - Michało-
wianka Michałowice 
Piliczanka Pilica - Bolesław Bukowno 
(24 maja, godzina 17:00) (tu)
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Piłka nożna, I Liga Śląska

WSZYSTKO ROZSTRZYGNĘŁO 
SIĘ JUŻ W PIERWSZEJ POŁOWIE

LKS Przemsza Siewierz - GKS Piast II Gliwice S.A. 0:2 (0:2)

(Siewierz) W minionym tygodniu piłkarze Przemszy Siewierz rozegrali dwa spotkania w I 
lidze śląskiej. W sobotę 16 maja LKS Przemsza Siewierz przegrała u siebie z GKS-em Piastem 
II Gliwice 2:0. A w środę 20 maja w kolejnym spotkaniu zagrali na wyjeździe z RKS-em Raków 
II Częstochowa. Wynik i opis tego spotkania podamy w kolejnym tygodniu.

W minionym tygodniu piłkarze 
Przemszy Siewierz rozegrali dwa spo-
tkania w I lidze śląskiej. W sobotę 16 
maja LKS Przemsza Siewierz przegrała 
u siebie z GKS-em Piastem II Gliwice 
2:0. Obie bramki dla rezerw Piasta 
Gliwice padły w pierwszej połowie spo-
tkania. W 22 minucie wynik otworzył 
Bartłomiej Orlikowski. A w 42 minucie 
drugiego gola dla gości zdobył Marcel 
Żymełka. 

A w środę 20 maja w kolejnym spo-
tkaniu zagrali na wyjeździe z RKS-em 
Raków II Częstochowa. Wynik i opis 
tego spotkania podamy w kolejnym 
tygodniu.

A w następnej kolejce piłkarze 
LKS-u Przemszy Siewierz zagrają na 
wyjeździe z KS-em Kuźnią Ustroń. 
Spotkanie to będzie rozgrywane w 
ramach trzydziestej pierwszej kolejki 
spotkań I ligi śląskiej i rozegrane zo-
stanie w niedzielę 24 maja o godzinie 
17:00. 

***
LKS Przemsza Siewierz - GKS 

Piast II Gliwice S.A. 0:2 (0:2)
Bramki:  Bartłomiej Orlikowski 

(22’), Marcel Żymełka (42’).
Żółte kartki:  Sebastian Dulęba 

- Kamil Lubowiecki, Jakub Kaduk, 
Szymon Gapiński.

Składy:
LKS Przemsza Siewierz: Prze-

mysław Popczyk - Patryk Bartusiak 
(46’ Jakub Matyja), Sebastian Dulęba, 
Mariusz Holik, Dawid Jarka (46’ Do-
minik Marek), Przemysław Mizgała 
(46’Michał Szromek ), Kacper Nowak, 

Bartłomiej Pankowski, Patryk Timochina 
(72’ Michał Paluch), Paweł Marchewka 
(60’ Olivier Lazar), Tomasz Mędrala 
(56’ Kacper Dąbek). Trener: Bartłomiej 
Cymerys.

GKS Piast II Gliwice S.A.: Oskar 
Wierzbicki - Tomasz Gacek, Szymon 
Gapiński, Jakub Kaduk, Kacper Kostek, 
Wiktor Lipko, Kamil Lubowiecki (61’ 
Jan Ziółkowski), Bartłomiej Orlikowski 
(72’ Jakub Jurczyga), Mouhamed Souare 
(72’ Kacper Cichy), Olivier Winkler, 
Marcel Żymełka (76’ Mateusz Kopczyń-
ski). Trener: Tomasz Podgórski.

Wyniki spotkań dwudziestej dzie-
wiątej kolejki I ligi śląskiej:

TS Gwarek Tarnowskie Góry - LGKS 
38 Podlesianka Katowice 1:1

KS Rozwój Katowice - LKS Drama 
Zbrosławice 1:1

KS ROW 1964 Rybnik - RKS Ra-
ków Częstochowa II 3:2

LKS Unia Turza Śląska - KS Polonia 
Łaziska Górne 4:3

KS Ruch Radzionków - KS Spójnia 
Landek 5:2

LKS Przemsza Siewierz - GKS Piast 
II Gliwice S.A. 0:2

KS Kuźnia Ustroń - KS Decor 
Bełk 1:2
Wyniki spotkań trzydziestej kolejki I 
ligi śląskiej (wyniki i opis w kolejnym 
wydaniu):
LKS Unia Turza Śląska - KS Spójnia 
Landek 
RKS Raków Częstochowa II - LKS 
Przemsza Siewierz 
GKS Piast II Gliwice S.A. - KS Kuźnia 
Ustroń 
KS Decor Bełk - KS Ruch Radzion-

ków 
KS Polonia Łaziska Górne - TS Gwarek 
Tarnowskie Góry 
LGKS 38 Podlesianka Katowice - GKS 
Szombierki Bytom 
Victoria M-Bet Częstochowa - KS Roz-
wój Katowice 
LKS Drama Zbrosławice - KS ROW 
1964 Rybnik 

Aktualna tabela I ligi śląskiej:
1. KS ROW 1964 Rybnik	 30 - 76 - 91:26
2. RKS Raków Częstochowa II	 29 -  68 - 
73:22
3. LGKS 38 Podlesianka Katowice	 30 -  62 - 
66:38
4. LKS Drama Zbrosławice	 30 - 54 - 59:36
5. KS Spójnia Landek	 30 - 52 - 66:47

6. GKS Szombierki Bytom	 29 - 49 - 61:53
7. KS Polonia Łaziska Górne	 30 - 49 - 47:41
8. KS Ruch Radzionków	 29 - 45 - 54:45
9. GKS Piast II Gliwice S.A.	 30 - 45 - 56:51
10. KS Decor Bełk	 30 - 44 - 65:56
11. KS Kuźnia Ustroń	 29 - 44 - 50:30
12. Victoria M-Bet Częstochowa	 30 -  42 - 
51:63
13. LKS Unia Turza Śląska	 29 - 31 - 53:58
14. KS Rozwój Katowice	 30 - 25 - 46:69

15. LKS Przemsza Siewierz	 29 - 16 - 38:80
16. TS Gwarek Tarnowskie Góry	 30 -  14 - 
27:99
17. LKS Orzeł Łękawica - wycofany	 33 -  31 - 
32:69
18. Zalchem Znicz Kłobuck - wycofany	
33 - 21 - 36:88

Zestawy par trzydziestej pierwszej 
kolejki spotkań I ligi śląskiej:
LKS Drama Zbrosławice - RKS Raków 
Częstochowa II
KS ROW 1964 Rybnik - Victoria M-Bet 
Częstochowa
GKS Szombierki Bytom - KS Polonia 
Łaziska Górne
TS Gwarek Tarnowskie Góry - KS 
Spójnia Landek

LKS Unia Turza Śląska - KS Decor 
Bełk
KS Ruch Radzionków - GKS Piast II 
Gliwice S.A.
KS Kuźnia Ustroń - LKS Przemsza 
Siewierz (24 maja, godzina 17:00) 
(tu), foto: profil na FB LKS Przemsza 
Siewierz

Piłka nożna, B-klasa Olkusz

NIESPODZIANKA W 
JAROSZOWCU

(Pilica) W poprzedniej kolejce piłkarze Piliczanki II Pilica pauzowali, podobnie jak Czapla Czaple 
Małe oraz Przemsza II Klucze. W rozegranych spotkaniach lider rozgrywek Spartak Wielkanoc-
Gołcza pokonał u siebie Hetmana Dłużec 3:0, a wicelider Pogoń II Miechów również na własnym 
boisku wygrał z Wielmożanką II Wielmożą 4:2.

W poprzedniej kolejce piłkarze 
Piliczanki II Pilica pauzowali, podobnie 
jak Czapla Czaple Małe oraz Przemsza 
II Klucze. W rozegranych spotkaniach 
lider rozgrywek Spartak Wielkanoc-
Gołcza pokonał u siebie Hetmana Dłu-
żec 3:0, a wicelider Pogoń II Miechów 
również na własnym boisku wygrał z 
Wielmożanką II Wielmożą 4:2. Nato-
miast w spotkaniu ostatniej w tabeli 
Unii Jaroszowiec z Hot Boys Wolbrom 
doszło do niespodzianki. Gospodarz 
spotkania wygrał z wyżej notowanym 
rywalem 4:3.
Wyniki par szesnastej kolejki spo-

tkań olkuskiej B-klasie:
Spartak Wielkanoc-Gołcza - Hetman 
Dłużec 3:0
Unia Jaroszowiec - Hot Boys Wolbrom 
4:3
Pogoń II Miechów - Wielmożanka II 
Wielmoża 4:2
Czapla Czaple Małe, Piliczanka II Pilica, 
Przemsza II Klucze (pauza) 

Aktualna tabela olkuskiej B-klasy:
1. Spartak Wielkanoc-Gołcza	 13 - 39 - 49:11
2. Pogoń II Miechów	 12 - 23 - 48:29
3. Hetman Dłużec	 14 - 21 - 58:49
4. Hot Boys Wolbrom	 13 - 19 - 52:32
5. Piliczanka II Pilica	 12 - 16 - 30:37

6. Czapla Czaple Małe	 12 - 15 - 40:42
7. Wielmożanka II Wielmoża	 12 - 14 - 36:36
8. Przemsza II Klucze	 12 - 11 - 34:35
9. Unia Jaroszowiec	 12 - 6 - 18:94
Zestawy par siedemnastej kolejki 
spotkań olkuskiej B-klasie:
Hetman Dłużec - Pogoń II Miechów 
Piliczanka II Pilica - Unia Jaroszowiec 
(24 maja, godzina 11:30)
Hot Boys Wolbrom - Czapla Czaple 
Małe 
Wielmożanka II Wielmoża, Spartak 
Wielkanoc-Gołcza, Przemsza II Klucze 
(pauza) (tu)
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OG£OSZENIA DROBNE

Naprawa: kuchnie gazowo- elek-
tryczne, lodówki, zmywarki, witryny, 
lady, pralki automatyczne wirnikowe, 
wirówki, instalacje elektryczne tel. 
506-655-874

Instalacje woda- gaz-CO montaż piecy 
gazowych 601-740-919

Instalacje- Anteny, domofony, kamery, 
alarmy, napędy do bram 513-960-318

PRANIE DYWANÓW, TAPICEREK. 
504-369-534

Meble na wymiar tel. 503-111-231

TRANSPORT- PRZEWÓZ- 
SPRZĄTANIE Szukasz pomo-
cy? Dobrze Trafiłeś! Przewóz 
mebli, sprzętu AGD/RTV, trans-
port rzeczy przeprowadzki. 
Sprzątanie domów, mieszkań, 
działek. Wywóz niepotrzeb-
nych rzeczy. Szybko i solidnie. 
Działamy na terenie miasta i 
okolic. tel. 505-032-967

WYCINKA, PODCINKA DRZEW 
TRUDNYCH tel. 507-550-862 alpi-
stom.pl

DACHY więźby, usługi dekarskie, 
podbitki, zadaszenia tarasów. 508-
454-992
AZBEST demontaż i utylizacja 
791-973-030

Usługi remontowe, gładzie gipso-
we, malowanie, kafelkowanie, płyty 
karton-gips. 796-792-214
DOCIEPLENIA BUDYNKÓW- 
WOLNE TERMINY, solidnie, 
fachowo i terminowo, kosztorys 
gratis. Tel. 502-702-175 www.agra-
docieplenia.pl
Więźby, pokrycia dachowe, podbit-
ki. 502-023-510 603-968-668
Gładzie, malowanie 600-165-989

Wykonuję Audyty Energe-
tyczne do Programu „Czyste 
Powietrze” i Świadectwa Ener-
getyczne 691-298-811

DOCIEPLENIA budynków. 881-444-
221 534-611-091

Usługi budowlane, prace 
remontowe i wykończe-
niowe. Tel. 730-558-666

BLACHARSTWO BUDOWLA-
NE. Pokrycia dachowe, 
docieplenia budynków, 
poddaszy i mieszkań. 
Remonty dachów, wykoń-
czenie wnętrz. Na umowę 
lub fakturę. 739-011-775

Gładzie, gipsowanie, malowanie, 
tapetowanie. Solidnie i tanio 508-
043-678
MALOWANIE DACHÓW, PODBIT-
KI, MYCIE KOSTKI, ELEWACJI 
tel. 507-550-862

Wycinka drzew trudnych. Pielęgna-
cja/ogrody od podstaw 881-332-
455

Przyjmę do prac ogólnobudowla-
nych, dekarza, cieślę, pomocników. 
Docieplenia. Na godziny lub na 
umowę. 739-011-775
Przyjmę mechanika samochodo-
wego na 1/2 etatu. tel. 604-409-
779

Przyjmę osobę do biura na 1/2 
etatu. tel. 604-409-779

Kierowcę C +E z kartą na 1/2 
etatu, oraz kierowcę z kat. C. 
Chętnie emeryt. tel. 604-409-779

1150zł/tona!

Zatrudnię pracownika do prac 
przy elewacjach, dociepleniach 
budynków, prac ogólnobudowla-
nych. Praca na terenie Myszkowa i 
Częstochowy. Atrakcyjne warunki. 
Ubezpieczenie. Praca cały rok. tel. 
797-727-171
Rencistę do sprzedaży obwarzan-
ków. Zawiercie i okolice. 537-522-
507
Zatrudnimy pana na stanowisko 
gospodarz budynków mieszkanio-
wych. Mile widziana grupa inwa-
lidzka. Tel. 662-079-468
Restauracja Burrito& Burger’s 
Siewierz ul. Rynek 5 poszukuje 
osób do obsługi gości oraz do 
pracy na kuchni. Doświadczenie 
nie jest wymagane. Tel. 503-144-
536

Poszukuje osoby do opieki nad 
osobą starszą. Mężczyzna lat 90 
chodzący. tel. 603-423-432
Kierowcę C +E „na skoczka” z 
terenu Myszków i Radomsko 
zatrudnimy. tel. 604-409-779
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Gazeta Myszkowska i Kurier Zawierciański 
w prenumeracie cyfrowej!
wejdź na eprasa.pl

Polska-Norwegia, kierowcę C+E 
tel. 604-409-779

Zatrudnię pracowników budowla-
nych tel. 517-021-758
Przyjmę pracowników budow-
lanych, murarzy, pomocników. 
606-109-764
Zatrudnię pomoc domową bez 
zobowiązań tel. 791-582-440

Przyjmę brukarza do przyuczenia tel. 
692-707-229

DO DOCIEPLEŃ zatrudnię osoby z 
doświadczeniem. Atrakcyjne warun-
ki pracy. Więcej tel. 507-431-527

Sprzedam pralkę Światowit 506-
655-874
Sprzedam pralki automatyczne 
oraz lodówki używane tel. 506-
655-874
Tanio: kuchnia włoska zasi-

lana gazem z butki, razem z 
butlą; żelazka nowe 3 szt.; 
lodówka do samochodu, po-
krowiec na przednie siedzenia 
samochodu, uniwersalny, 
kolor czarny, skóra ekologicz-
na. 796--409-833

Botki damskie nowe 37 sprze-
dam tel. 791-582-440

Noclegi pracownicze tel. 515-626-484

Firma wynajmie pomieszczenia 
na działalność biurową lub lekką 
produkcję w Myszkowie ul. Party-
zantów. Powierzchnia pomieszczeń 
ok.300 m2, ilość pomieszczeń: 7 Tel. 
609-685-87

Firma wynajmie pomieszczenia 
na działalność biurową lub lekką 
produkcję w Myszkowie ul. Party-
zantów. Powierzchnia pomieszczeń 
ok.300 m2, ilość pomieszczeń: 7. 
Możliwość wynajęcia pojedynczych 
pomieszczeń od 15m2. Tel. 609-685-
871

Sprzedam 3 hektary pola w 
Jaworzniku tel. 785-194-942

OG£OSZENIA DROBNE

PILNIE KUPIĘ MIESZKANIE W 
ZAWIERCIU LUB MYSZKOWIE 
511-466-499

Nissan Quashai, benzyna 1,3 2019r, 
krajowy, bezwypadkowy, full opcja. 
Stan idealny. 691-329-809

Toyota RAV 4 2008r, srebrna, diesel. 
230tys przebieg. 18.000 zł. 604-371-
878

Toyota RAV4 2015r, czarna 2,0 D 
200.000km, cena 43.000zł. 604-371-
878

Skuter Junak 106X 50ccm, biało-czer-
wony. 2023r., z kufrem. 537-522-507

Kupię stare motory, motorowery,samo-
chody, części 506-957-301

Skup samochodów w każdym 
stanie 506-957-301

Siewnik „Poznaniak”, pług 3-skibowy, 
wóz. 511-183-945.

Ciągnik C360 87r. przewracarka 7, 
przewracarka taśmowa, prasa kostku-
jąca Z224 Polska tel. 882-249-322.

Zboże 791-963-505.

Wolny, 59 lat, wysoki ciemny 
blondyn, niezależny finansowo, 
pozna panią. Cel cały związek 
660-006-217.

Manicure japoński 
to sposób na poprawienie wyglądu naturalnych płytek paznokciowych. 
Wzmacnia się je i odżywia. Zabieg ten jest stosowany głównie u osób 
z łamliwymi, kruchymi, rozdwajającymi się paznokciami. Pielęgnacja 

paznokci tą metodą zalecana jest zarówno kobietom jak i mężczyznom.

WÓJT GMINY PORAJ
Informuje, że w siedzibie Urzędu Gminy Poraj 

przy ulicy Jasnej 21
oraz na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

http://bip.ugporaj.pl/
został wywieszony na okres 21 dni, 

tj. od dnia 22.05.2026 r. do dnia 12.06.2026 r.
wykaz nr 7/2026 nieruchomości przeznaczonych 

do sprzedaży oraz wykaz nr 8/2026 nieruchomości prze-
znaczonych do użyczenia.
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Spotkanie Klubu Kryminalna Środa
Zapraszamy na spotkanie Klubu Kryminalna Środa – 

wydarzenia stworzonego z myślą o miłośnikach literatury 
kryminalnej, zagadek i mrocznych historii. To doskonała 
okazja do rozmów o najciekawszych kryminałach, wymiany 
czytelniczych inspiracji oraz wspólnego odkrywania świata 
pełnego tajemnic i intryg.

Najbliższe spotkanie odbędzie się 27 maja 2026 roku o godzinie 16:30 w holu 
głównym Wypożyczalni Centralnej Pałacyku Szymańskiego.

Klub spotyka się regularnie w ostatnią środę każdego miesiąca. Wydarzenie 
skierowane jest do wszystkich fanów kryminału – zarówno wielbicieli klasycznych 
powieści detektywistycznych, jak i współczesnych thrillerów. Organizatorem wy-
darzenia jest Biblioteka Zawiercie.(red) 

Teatr FAJRANT ZAPRASZA NA SPEKTAKL 
KOMEDIOWY „COCAINKA III”

(Myszków) Teatr FAJRANT znowu w akcji. Po dziesięciu latach wraca na Warszawską Pragę. To 
właśnie w tym miejscu toczyła się akcja spektaklu pt. „COCAINKA” W 2016 ROKU i „COCAINKA 
2” w roku 2017.

Mimo dekady fani nie zapomnieli 
historii zabawnego dresiarza i ponownie 
padały pytania, czy jest szansa, żeby jesz-
cze kiedyś zobaczyć Daro, nawet w małej 
roli w innym spektaklu. Okazuje się, że 
tak będzie można zobaczyć. I nie w roli 
gościnnej, ale w całym spektaklu pt. „CO-
CAINKA III”. Po wielu latach przerwy to 
będzie już trzecia odsłona przygód Dariu-
sza W., który wciąż ma nowe pomysły na 
swoje (bez) barwne życie.

Wraz z nim pojawią się również inni 

bohaterowie kamienicy przy ul. Wersal-
skiej. Kolejne perypetie bezrobotnego 
bumelanta, którego mottem życiowym jest 
słuchanie rapu i siedzenie na ławeczce.

Czy Daro znajdzie bratnie dusze wśród 
nowych lokatorów oraz innych bohaterów, 
którzy pojawią się na osiedlu i z pewnością 
będą mu spędzać sen z powiek? Na pewno 
będzie ciekawie i nieprzewidywalnie. 
Zapraszamy gorąco w pierwszy czerw-
cowy weekend na ostatni w tym sezonie 
artystycznym premierowy spektakl kome-

diowy pt. „COCAINKA III”. Zaznaczamy, 
że fabuła spektaklu jest całkowicie odrębną 
i niezależną historią niż dwie poprzednie, 
więc jeśli ktoś ich nie widział lub nie pa-
mięta nie ma się czym martwić.

SPEKTAKL DLA WIDZÓW TYL-
KO OD 16 ROKU ŻYCIA.

6 CZERWCA 2026- GODZ. 16.00, 7 
CZERWCA 2026- GODZ. 16.00

CENA BILETÓW- 20 ZŁ (do naby-
cia w kasie MDK)

Spektakl „Klimakterium 2 czyli menopauzy szał!” Kontynuacja 
wielkiego Hitu Teatralnego już 30 maja w Myszkowie

„Klimakterium 2 czyli Menopauzy Szał” powstało na wyraźną prośbę publiczności, która chciała 
poznać dalsze losy bohaterek– już nie młodych, ale jakże młodych.

ałych aranżacjach i z zabawnymi 
tekstami, których nie można przestać 
nucić, złożone choreograficzne układy 
i ta niepowtarzalna energia, którą wy-
stępujące na scenie aktorki dzielą się z 
publicznością.

Ponad 1800 przedstawień „Klimak-
terium…i już” w ciągu 6 lat od premiery 
wyraźnie pokazuje, że kobieta wraz z jej 
problemami, to temat niewyczerpany. 
Nasze bohaterki ,,wyklęte wstały z po-
niżenia” i realizują to, o co tak walczyły 
w pierwszej części: udowadniają, że 
klimakterium to nie koniec świata, a 
dopiero początek nowego życia.

To prawdziwa terapia śmiechem – 
kojąca i skuteczna – pod jej wpływem 
nabieramy dystansu do siebie, innych, 
naszych zranień i lęków. Bo „Menopau-
zy szał” ogarnia wszystkich, a zwłasz-
cza tych, którzy się tego zupełnie nie 
spodziewają.

Na scenie zobaczymy znane i lu-
biane aktorki, które doskonale potrafią 
rozbawić i wzruszyć:

Bilety u organizatora (tylko u nas 
bez opłaty serwisowej) tel. 531-531-001, 
531-531-002, bilety@agencjamuza.pl

Rezerwacja powyżej 10 biletów – 
10% taniej! Powyżej 50 biletów -10% 
taniej oraz 1 bilet gratis dla organizatora 
grupy!

h t t p s : / / a g e n c j a m u z a . p l / k l i -
makter ium-2-czy l i -menopauzy-
sza l /8 f6259dd-2d1e-41cf -872f -
a01ea2b14c48/

Tylko u Organizatora bilety 
20% taniej, już od 96zł!
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„Odjazdowy Bibliotekarz 2026”- Rajd rowerowy 
wokół Zalewu Porajskiego

(Poraj) Już za dwa tygodnie, 
23 maja 2026 roku, miłośnicy 
rowerów, książek i rodzinnej 
atmosfery będą mieli okazję 
wziąć udział w wyjątkowym 
wydarzeniu – Rodzinnym 
R a j d z i e  R o w e r o w y m 
„Odjazdowy Bibliotekarz”. 
Start zaplanowano na godz. 
9:30 przed Gminną Biblioteką 
Publiczną w Poraju. 

Uczestnicy pokonają trasę o długo-
ści 12 km wokół Zalewu Porajskiego. 
Meta znajdować się będzie przy Marinie 
Poraj, gdzie na wszystkich czekać będzie 
ognisko oraz konkursy z nagrodami. 
Liczba miejsc jest ograniczona, dlatego 
organizatorzy zachęcają do szybkich za-
pisów – przyjmowane są do wyczerpania 
puli miejsc.

Dodatkowe informacje można uzy-
skać pod numerem telefonu: 519 672 
777. To doskonała okazja, by połączyć 
aktywny wypoczynek na świeżym po-
wietrzu z promowaniem czytelnictwa i 
integracją lokalnej społeczności.

Ulubione zaciszne zakątki. 
Urokliwa oaza wśród pelargonii

Dzięki kreatywności i pelargoniom można stworzyć wspaniałe 
ogrody, które zapewnią kolorowe akcenty aż do jesieni. Daj się 
zainspirować.

Nieco ukryte miejsca w ogrodzie to 
idealne przestrzenie do relaksu lub spo-
tkań towarzyskich. Łatwe w pielęgnacji, 
odporne na trudne warunki pogodowe 
pelargonie pozwalają stworzyć kwit-
nące, pełne rozmaitych barw zakątki. 
Eksperci z Pelargonium for Europe 
prezentują kilka ciekawych pomysłów 
na zaciszne, oryginalnie zaaranżowane 
przestrzenie w ogrodzie, w których 
główną rolę odgrywają te kolorowe 
klasyki, wnosząc radość i piękno od 
wiosny aż do jesieni.

Nowoczesne nasadzenia w 
drewnianych pojemnikach

Ten unikalny, rustykalny pomysł na 
ogród dowodzi, że przestrzeń na świe-
żym powietrzu może wyglądać cudow-
nie, nawet bez drogich mebli i donic.

Pelargonie, drzewa oliwne i eukalip-
tusy zostały posadzone razem w starych, 
drewnianych skrzynkach, tworzących 
śródziemnomorskie, miniaturowe ogro-
dy, które można ustawić w dowolnym 
miejscu. Rustykalny stolik wykonano 
z pni o tej samej długości, lecz różnej 
grubości, ułożonych w krąg i związa-
nych grubą liną.

Wskazówka: Umieść skrzynie w 
słonecznym miejscu, ponieważ pelar-
gonie do obfitego kwitnienia potrzebują 
dużo słońca.

Ulubiony bajkowy zakątek z 
nastrojowym oświetleniem

To magiczne miejsce o imprezowym 
charakterze jest idealne na leniwe, letnie 
wieczory w ogrodzie. Wśród kwitnących 
pelargonii i bujnej zieleni ogrodowa ław-
ka zachęca do oddania się marzeniom i 
rozmowom. Pelargonium for Europe, 
kampania unijna Europe in Bloom
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KULTURA KINO MOK ZAWIERCIE
22.05 Piątek
16:00 GWIEZDNE WOJNY: MANDALO-
RIAN I GROGU 2D DUBBING 
17:00 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS ! 
18:05 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA 
18:30 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 3D NAPISY 

23.05. Sobota
11:00 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS !
12:30 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS ! 15:00 
KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA ŚWISTA-
KA
16:00 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D DUBBING 17:00 
NIESAMOWITE PRZYGODY SKARPE-
TEK 3. ALE KOSMOS ! 18:05 KUROZA-
JĄC I ŚWIĄTYNIA ŚWISTAKA
18:30 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 3D NAPISY

24.05 Niedziela
11:00 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS 
12:30 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS
14:00 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA 
16:00 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D DUBBING 18:30 
GWIEZDNE WOJNY : MANDALORIAN 
I GROGU 2D DUBBING 

25.05 Poniedziałek
16:00 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D DUBBING
17:05 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS
18:15 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA 
18:30 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D NAPISY 

26.05 Wtorek
16:00 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D DUBBING 17:05 
NIESAMOWITE PRZYGODY SKARPE-
TEK 3. ALE KOSMOS ! 
18:15 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA 
18:30 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D NAPISY 

27.05 Środa
16:00 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D DUBBING 
17:05 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS 
18:15 KUROZAJĄC I ŚWIĄTYNIA 
ŚWISTAKA 
18:30 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D NAPISY

28.05 Czwartek
16:00 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D DUBBING 17:05 
NIESAMOWITE PRZYGODY SKARPE-
TEK 3. ALE KOSMOS ! 18:15 KUROZA-
JĄC I ŚWIĄTYNIA ŚWISTAKA 
18:30 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D NAPISY 

29.05Piątek
14:00 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS
15:00 TOM I JERRY : PRZYGODA W 
MUZEUM
17:00 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D DUBBING
19:30 GWIEZDNE WOJNY : MANDA-
LORIAN I GROGU 2D NAPISY

30.05 Sobota
11:00 TOM I JERRY: PRZYGODA W 
MUZEUM
13:00 TOM I JERRY: PRZYGODA W 
MUZEUM 
15:00 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS ! 
16:05 NIESAMOWITE PRZYGODY 
SKARPETEK 3. ALE KOSMOS ! 
17:05 GWIEZDNE WOJNY: MANDALO-
RIAN I GROGU 2D DUBBING 
19:30 GWIEZDNE WOJNY: MANDALO-
RIAN I GROGU 2D DUBBING

ZŁODZIEJ CZASU 
SERIA Łowcy Tajemnic
Premiera: 3 czerwca  
Wydawnictwo: Znak Emotikon

Stary dom, sekret skrywany od lat 
i wakacje spędzone na poszukiwaniach 
skarbu! Od tej detektywistycznej przy-
gody nie oderwiecie się z dziećmi ani 
przez chwilę! 

Michał Kuźmiński, autor bestselle-
rowych etnokryminałów, dziejących się 
w różnych rejonach Polski, debiutuje z 
wciągająca i mądrą powieścią dla dzieci! 
Tym razem zaprasza małych i dużych 
czytelników na Dolny Śląsk - region, 
gdzie wiele tajemnic ciągle czeka na 
odkrycie. 

Na Dolnym Śląsku w każdym domu 
jest ukryty skarb. Mówią tak wszyscy, 
którzy tam mieszkają. Szkoda tylko, 
że stary poniemiecki dom wujostwa, w 
którym Dorota i Daniel muszą spędzić 
wakacje, wygląda, jakby skrywał jedy-
nie kłęby kurzu. 

Gdy w środku nocy dochodzi do 
włamania, Dorota rozpoczyna własne 
śledztwo. Szybko wpada na trop tajem-
nicy sprzed lat i razem z bratem odkry-
wają, że nawet ten nudny dom kryje w 
swoich murach niejedną zagadkę.  

Czy Dorota i Daniel dowiedzą się, 
po co ktoś włamał się do domu, skoro 
niczego nie ukradł? Kto tak naprawdę 
jest złodziejem czasu? I czy legendy o 
skarbach są prawdziwe?

Razem z Dorotą i Danielem odkry-
jecie największy skarb tego lata!  

MICHAŁ KUŹMIŃSKI to kra-
kowski pisarz, dziennikarz i podcaster. 
Wspólnie z Małgorzatą Fugiel-Kuź-
mińską tworzy powieści kryminalne, 
w których na jaw wychodzą najgłębiej 
skrywane sekrety. Na podstawie jednej 
z nich – „Ślebody” – powstał serial. 
„Złodziej czasu” to jego pierwsza po-
wieść dla dzieci.
KILKA SŁÓW OD AUTORA:

Skąd pomysł na napisanie książki 
dla dzieci? 

Z pomysłem na książkę o odkry-
waniu pewnego wyjątkowego skarbu 
nosiłem się już od dawna – urodził się 
w zupełnie innym miejscu, w starym 
dworze szlacheckim, gdzie planowano 
przeprowadzić warsztaty historyczne 
dla dzieci, na które miałem przygotować 
scenariusz. Warsztaty się nie odbyły, a 
ja zostałem z pomysłem jak Himilsbach 
z angielskim. Obudowywałem go w 
swojej głowie kolejnymi detalami z róż-
nych miejsc, począwszy od zabytkowej, 
XVIII-wiecznej cukiernicy-szkatułki 
[uwaga, spoiler!] z domu moich teściów, 
po olbrzymi poniemiecki dom w Macie-
jowcu, gdzie zatrzymaliśmy się z moją 
żoną Gosią podczas wyprawy na doku-
mentację do naszej wspólnej powieści 
kryminalnej „Ruiny”. 

Dlaczego to właśnie Dolny Śląsk 
jest miejscem akcji tej powieści? 

Zakochaliśmy się z Gosią w Dolnym 
Śląsku, przygotowując się do pisania 

naszej ostatniej powieści – „Ruin”. 
Odkryliśmy go jako region o nieopo-
wiedzianej do końca historii, zmagający 
się z zerwaną gwałtownie tożsamością, 
którego nowi mieszkańcy przez wiele 
lat żyli w poczuciu chwilowości i nie-
pewności. To napięcie, widoczne w 
każdym wystającym spod tynku napisie 
szwabachą, w sypiącym się pruskim 
murze, w warstwach historii wyłania-
jących się czasem spod świeżej farby, 
jest dla pisarza wysokoenergetycznym 
paliwem. Opowieści o ludzkich losach 
związanych z rozstaniem, zerwaniem, 
pamięcią i niepamięcią, z tym, co wy-
parte i tajemnicze, w dodatku rzucone 
na tło wielkich procesów dziejowych, 
to przecież opowieści archetypiczne. A 
Dolny Śląsk jest takich historii pełen.

Dobra książka dla dzieci - to czysta 
rozrywka, przygoda, czy edukacja? 

Dobra książka nigdy nie jest czystą 
rozrywką, zwłaszcza książka dla dzieci. 
I nie chodzi o żadne „walory edukacyj-
ne” czy „pedagogiczne”. Książka to 
doświadczanie empatii, przeżywanie 
przygody wspólnie z bohaterami. Książ-
ka sprawia, że sami stajemy się częścią 
zawartej w niej opowieści. Książka w 
nas zostaje.

JEDNO MAŁE KŁAMSTWO
Lauren Weisberger
Wydawnictwo Albatros

Autorka bestsellera Diabeł ubiera się 
u Prady powraca z niezwykle zabawną, 
pełną wnikliwych obserwacji powieścią 
o dwóch siostrach, ich idealnym życiu… 
i idealnych kłamstwach.

Peyton Marcus jest prezenterką 
najpopularniejszego programu w poran-
nym paśmie telewizyjnym, kobietą, z 
którą każdy mieszkaniec Nowego Jorku 
zaczyna swój dzień. Peyton ma męża, 
który ją uwielbia, i córkę, która wkrótce 
rozpocznie studia na jednej z najlepszych 
uczelni należących do Ivy League. Jest 
kobietą sukcesu i bycie nią wychodzi jej 
cholernie dobrze...

Skye, jej siostra, jest gospodynią 
domową w Paradise, idyllicznej dzielnicy 
na przedmieściach Nowego Jorku. Są 
tu butiki znanych projektantów i domy, 
których mieszkańcy latają prywatnymi 
samolotami. Skye dzieli z nimi skłon-
ność do bycia nadopiekuńczą matką. Ale 
nie jest taka jak oni. Ona szuka czegoś 
prawdziwego i ma to już prawie na wy-
ciagnięcie ręki…

Max, błyskotliwa i ekscentryczna 
siedemnastoletnia córka Peyton, jest 
gotowa pożegnać się z prywatną szkołą, 
której nienawidzi – i rozpieszczonymi 
bogatymi dzieciakami, na których towa-
rzystwo jest tam skazana – i wyruszyć 
w świat, by realizować swoje marzenie 
o karierze filmowej. Całe życie czekała 
na tę okazję...

Nagle jednak, przez jedno małe, ma-
leńkie kłamstwo, trawa nie wydaje się już 
tak zielona… Czy którakolwiek z sióstr 
przetrwa starcie z prawdą?
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reklama

SPORT

Piłka nożna, B-klasa

DZIEWIĘĆ STRACONYCH BRAMEK W DĄBIU
KP Orzeł Dąbie - KS Wysoka 9:1 (3:0)

(Powiat zawierciański) W poprzedniej kolejce spotkań w sosnowieckiej B-klasie drużyna KS-u 
Wysoka zmierzyła się na wyjeździe z KP Orłem Dąbie. Spotkanie rozegrane zostało w sobotę 16 
maja i zakończyło się przegraną KS-u wynikiem 9:1. A druga drużyna z powiatu zawierciańskiego 
w tej klasie rozgrywkowej LKS Źródło II Kromołów w tej kolejce pauzowała. 

W poprzedniej kolejce spotkań w 
sosnowieckiej B-klasie drużyna KS-u 
Wysoka zmierzyła się na wyjeździe z 
KP Orłem Dąbie. Spotkanie rozegrane 
zostało w sobotę 16 maja i zakończyło 
się przegraną KS-u wynikiem 9:1. Jedy-
ną bramkę dla KS-u Wysoka zdobył w 
50 minucie Tadeusz Wnuk. A dla gospo-
darzy bramki zdobyli Robert Tomczyk 
w 3 minucie, Kamil Majcherczyk w 25 
minucie, Kamil Miodek w 27 i 63 mi-
nucie, Leszek Płoszański w 52 minucie, 
Jan Wydmański w 64 minucie, Mateusz 
Surowiec w 65 i 86 minucie oraz Paweł 
Krzyżak w 73 minucie. 

A druga drużyna z powiatu zawier-
ciańskiego w tej klasie rozgrywkowej 
LKS Źródło II Kromołów w tej kolejce 
pauzowała. 

W następny weekend rozegra zosta-
ną spotkania dwudziestej drugiej kolejki 
w sosnowieckiej B-klasie. W sobotę 23 
maja o godzinie 16:00 LKS Źródło II 
Kromołów zmierzy się w wyjazdowym z 
KS-em Górnikiem II Piaski, a w niedzie-
lę 24 maja o godzinie 15:00 KS Wysoka 
zagra na własnym boisku z LKS-em 
Jednością Strzyżowice. 

***
KP Orzeł Dąbie - KS Wysoka 9:1 

(3:0)
Bramki: Robert Tomczyk (3’), Ka-

mil Majcherczyk (25’), Kamil Miodek 
(27’, 63’), Leszek Płoszański (52’), Jan 
Wydmański (64’), Mateusz Surowiec 
(65’, 86’), Paweł Krzyżak (73’) - Tadeusz 
Wnuk (50’).

Żółte kartki: nikt nie został ukarany 
kartką.

Składy:
KP Orzeł Dąbie: Mirosław Klimek - 

Robert Tomczyk (46’ Adam Olszówka), 
Przemysław Saputa, Kamil Majcherczyk 
(70’ Kacper Miłosek), Paweł Krzyżak, 
Szymon Nawrot (46’ Jan Wydmański), 
Przemysław Gawron (78’ Piotr Tokarz), 
Kamil Gałuszka (65’ Damian Buras), 
Leszek Płoszański, Kamil Miodek, Grze-
gorz Kordel (46’ Mateusz Surowiec). 
Trener: Kamil Miodek.

KS Wysoka: Ireneusz Pluta - Wik-
tor Jadański, Piotr Pinczak (38’ Piotr 
Orman), Dawid Szydłowski, Aleks 
Kulawik, Adam Pańka, Tomasz Głąb, 
Wiktor Florczyk, Tadeusz Wnuk, Mar-
cin Kruczyński, Maciej Ślęzak. Trener: 
Sebastian Skrzypek.

Wyniki spotkań dwudziestej pierw-
szej kolejki w sosnowieckiej B-klasie:

UKS Zagłębiak Tucznawa - KS Gór-
nik II Piaski 4:1

KP Orzeł Dąbie - KS Wysoka 9:1
RKS Zagłębie II Dąbrowa Górnicza 

- KP Sarnów 4:2

MKS Górnik II Wojkowice - Pio-
nier Ujejsce 0:1

LKS Jedność Strzyżowice - LKS 
Promień Strzemieszyce Małe 5:2

LKS Źródło II Kromołów (pauza) 
Aktualna tabela sosnowieckiej B-klasy:
1. LKS Jedność Strzyżowice	 19 - 50 - 86:19
2. MKS Górnik II Wojkowice	19 - 46 - 85:18
3. Pionier Ujejsce	 19 - 44 - 54:20
4. RKS Zagłębie II Dąbrowa Górnicza	
20 - 40 - 64:45
5. KP Sarnów	 20 - 40 - 94:27
6. UKS Zagłębiak Tucznawa	 20 - 40 - 63:27
7. KP Orzeł Dąbie	 21 - 36 - 48:33
8. KS Górnik II Piaski	 20 - 25 - 49:71
9. KS Java Sosnowiec	 19 - 17 - 43:63
10. LKS Źródło II Kromołów	 20 - 16 - 46:92
11. KS Wysoka	 20 - 15 - 27:94
12. LKS Promień Strzemieszyce Małe	19 - 11 - 
26:81
13. KS Strażak Nowa Wieś	 24 - 0 - 6:101

Zestawy par dwudziestej drugiej 
kolejki w sosnowieckiej B-klasie:

KS Górnik II Piaski - LKS Źródło II 
Kromołów (23 maja, godzina 16:00)

KS Wysoka - LKS Jedność Strzyżo-
wice (24 maja, godzina 15:00)

KP Sarnów - UKS Zagłębiak Tucz-
nawa

LKS Promień Strzemieszyce Małe 
- MKS Górnik II Wojkowice

Pionier Ujejsce - KS JAVA Sosno-
wiec (tu)

Siatkówka, Liga Mistrzów

ALURON CMC WARTA ZAWIERCIE DRUGĄ 
DRUŻYNĄ W LIDZE MISTRZÓW

Aluron CMC Warta Zawiercie - Ziraat Bankasi Ankara 3:1 (25:19, 24:26, 25:19, 25:19) Sir Susa 
Scai Perugia - Aluron CMC Warta Zawiercie 3:0 (29:27, 25:18, 25:15)

(Zawiercie) W dniach 16 i 17 maja Aluron CMC Warta Zawiercie zmierzył się w turnieju finałowym Ligi 
Mistrzów. W półfinale Aluron CMC Warta Zawiercie zmierzył się z tureckim Ziraat Bankasi Ankara. Jurajscy 
Rycerze nie zawiedli pokonując swoich rywali 3:1 i awansował do finału najważniejszych europejskich 
rozgrywek. W finałowym meczu w Turynie polski zespół nie dał jednak rady w starciu z Perugią. Włoski 
zespół wygrał 3:0 i sięgnął po tytuł po raz drugi z rzędu.

W dniach 16 i 17 maja Aluron CMC 
Warta Zawiercie zmierzył się w turnieju 
finałowym Ligi Mistrzów. W półfinale 
Aluron CMC Warta Zawiercie zmierzył 
się z tureckim Ziraat Bankasi Ankara. 
Jurajscy Rycerze nie zawiedli pokonując 
swoich rywali 3:1. W mecz półfinałowy 
lepiej weszli Zawiercianie. Po wyrów-
nanym początku i grze punkt za punkt, 
Aluron zdobył cztery punkty przewagi. 
Jurajscy Rycerze wykorzystywali błędy i 
niepewne zagrania wśród rywali, którzy 
mylili się zwłaszcza w polu serwisowym. 
Zawiercianie kontrolowali przebieg partii. 
Przy stanie 15:10 trener Mustafa Kavaz 
poprosił o drugi czas, ale nic w grze się 
nie zmieniło. Warta prowadziła już 19:14. 
A po ataku Aarona Russella Zawiercianie 
wygrali 25:19.

Drugi set rozpoczął się od prowadze-
nia Ziraatu 3:0. Po chwili był już remis 
7:7. Gdy wydawało się, że Aluron usta-
bilizował sytuację, to inicjatywę przejęli 
rywale. Po kilku akcjach było już 17:13 
dla Ziraatu, a po autowym ataku turecki 
zespół prowadził 19:14. W końcówce seta 
zawiercianie zdołali odrobić straty i na 
tablicy był wynik 23:22 dla Zawiercian. 
Ostatnie punkty wpadły na konto Ziraata. 
Dwoma skutecznymi atakami popisał się 

Nimir Abdel-Aziz, co dało wygraną 26:24 
i w setach było po jeden.

Trzeci set to gra punkt za punkt. Obie 
drużyny prezentowały podobny poziom i 
nie pozwoliły rywalom na ucieczkę. Tak 
było do stanu 19:19. W końcówce Turcy 
zaczęli popełniać błędy. W aut zaatakował 
Trevor Clevenot, a do tego asem serwiso-
wym popisał się Mateusz Bieniek. Seta 
po ataku z przechodzącej piłki zakończył 
Kyle Ensing i to Jurajscy Rycerze byli o 
krok od finału.

Początek czwartej partii był wy-
równany podobnie jak poprzednia, ale 
tylko do stanu 8:8. Gdy w pole zagrywki 
wszedł Bieniek, Warta zdołała uciec ry-
walom na 13:9. Jednak Turecka drużyna 
szybko zniwelowała przewagę głównie 
dzięki Nimir Abdel-Aziz i zrobiło się 
13:12. Aluron błyskawicznie wróciła 
do swojej gry i odbudowała przewagę 
na 17:13. W końcówce Polski zespół 
nie dał sobie wyszarpać już triumfu. 
Wygrywając seta 25:19 i całe spotkanie 

3:1. Tym samym awansowali do finału 
Ligi Mistrzów.

W finałowym meczu w Turynie polski 
zespół nie dał jednak rady w starciu z Pe-
rugią. Włoski zespół wygrał 3:0 i sięgnął 
po tytuł po raz drugi z rzędu.

Obie drużyny od początku grały 
zdeterminowane i wiedzą o co grają. Gra 
toczyła się punkt za punkt. Nie brakowało 
skutecznych ataków, widowiskowych 
obron. Jurajscy Rycerze mieli piłkę se-
tową, ale jej nie wykorzystała. Drużynie 
z Perugii udało się to za czwartą próbą, 
wygrywając premierowego seta 29:27.

Drugi set to już dominacja włoskiego 
zespołu. Gracze z Perugii grali perfekcyj-
nie i rzadko popełniali błędy. Przewaga 
włoskiej drużyny rosła przez cały czas od 
stanu 7:4, aż do 17:9. Partia ta zakończyła 
się wynikiem 25:18 i to Perugia była o 

krok od triumfu.
Trzeci set dobrze rozpoczęli Jurajscy 

Rycerze, którzy prowadzili 4:2. Ale wtedy 
gra Zawiercian zacięła się. Drużyna z Pe-
rugii zdobyła 8 punktów z rzędu i zrobiło 
się 10:4. Rywalom polskiej drużyny wy-
chodziło dosłownie wszystko, a gracze z 
Zawiercia byli bezradni. Perugia sięgnęła 
po drugi z rzędu tytuł w Lidze Mistrzów, 
wygrywając seta 25:15.

***
Aluron CMC Warta Zawiercie - Zi-

raat Bankasi Ankara 3:1 (25:19, 24:26, 
25:19, 25:19)

Składy:
Aluron CMC Warta Zawiercie: Gla-

dyr, Tavares, Russell, Bieniek, Bołądź, 
Kwolek, Popiwczak (libero) oraz Znisz-

czoł, Ensing.  Trener:  Michał Winiar-
ski.

Ziraat Bankasi Ankara: Yenipazar, 
Fornal, Bulbul, Abdel-Aziz, Clevenot, 
Savas, Bayraktar (libero) oraz Kooy, 
Tosun. Trener: Mustafa Kavaz.

***
Sir Susa Scai Perugia - Aluron 

CMC Warta Zawiercie 3:0 (29:27, 
25:18, 25:15)

Składy:
Sir Susa Scai Perugia:  Russo, 

Giannelli, Płotnicki, Loser, Ben Tara, 
Semeniuk, Colaci (libero) oraz Ishika-
wa. Trener: Angelo Lorenzetti.

Aluron CMC Warta Zawier-
cie: Gladyr, Tavares, Russell, Bieniek, 
Bołądź, Kwolek, Popiwczak (libero) 
oraz Ensing, Nowosielski. Trener: Mi-

chał Winiarski.

Wyniki turnieju finałowego siatkar-
skiej Ligi Mistrzów:
Półfinały:
PGE Projekt Warszawa - Sir Sicoma 
Monini Perugia 0:3
Aluron CMC Warta Zawiercie - Ziraat 
Bankkart Ankara 3:1
Mecz o trzecie miejsce:
PGE Projekt Warszawa - Ziraat Bank-
kart Ankara 2:3
Finał:
Sir Sicoma Monini Perugia - Alu-
ron CMC Warta Zawiercie 3:0 
(tu), foto: aluroncmc.pl
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